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Καθηγητής Θεολογίας 
του ΑΠΘ ο Μητροπολίτης 

Κίτρους Κατερίνης
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος

Καθηγητής του Τμήματος 
Θεολογίας του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης 
εκλέχθηκε την Τετάρτη 25 Ο-
κτωβρίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κίτρους, Κατε-
ρίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώρ-
γιος, κατά την κοινή συνεδρία-
ση των μελών της Συνέλευσης 
των Καθηγητών του Τμήματος 
Θεολογίας και του Εκλεκτορι-
κού Σώματος

Είναι γνωστό, άλλωστε, ότι 
ο Σεβασμιώτατος υπήρξε επί σειρά ετών, συγκεκριμένα 
από το 1995 Καθηγητής στην Τριτοβάθμια Εκκλησιαστική 
Εκπαίδευση. Διετέλεσε μάλιστα επί εξαετία (2016-2022), και 
Πρόεδρος της Ανώτατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσα-
λονίκης, η οποία έκλεισε στις 31 Αυγούστου 2022.

Κατόπιν τούτου, ο Μητροπολίτης έγινε δεκτός στη Θεο-
λογική Σχολή Θεσσαλονίκης, Τμήμα Θεολογίας.

Την εκλογή του ως Αναπληρωτής Καθηγητής με γνω-
στικό αντικείμενο «Λειτουργική» εισηγήθηκε ομόφωνα η 
Τριμελής Επιτροπή που αποτέλεσαν οι κ.κ. Παναγιώτης 
Σκαλτσής, Καθηγητής του Τμήματος Θεολογίας Α.Π.Θ.,  
Γεώργιος Φίλιας, Καθηγητής του Τμήματος Κοινωνικής Θε-
ολογίας και Θρησκειολογίας Ε.Κ.Π.Α. και  Αρχιμ. Νικόδημος 
Σκρέττας, Καθηγητής του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας 
και Χριστιανικού Πολιτισμού Α.Π.Θ.

Το Εκλεκτορικό Σώμα απαρτίστηκε από 11 μέλη και συ-
γκεκριμένα 7 Καθηγητές του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
2 Καθηγητές του Πανεπιστημίου Αθηνών και 2 Καθηγητές 
του Πανεπιστημίου Βελιγραδίου Σερβίας.

Μαζί με τις ευχές μας, να θυμίσουμε ότι ο κ. Γεώργιος 
(Χρυσοστόμου) υπηρέτησε ως εφημέριος στον Ι. Ν. Αγίων 
Αναργύρων Βέροιας  από το 1995 που μετατέθηκε στην 
τοπική μας Μητρόπολη , έως την εκλογή του, το 2014, σε 
Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης.

Εκεί βόλεψε…εκεί πάρκαρε!

Η καλή συνήθεια των βεροιέων οδηγών να σταματούν 
υποδειγματικά στις διαβάσεις δεν συνοδεύεται σε αρκετές πε-
ριπτώσεις, με καλή οδηγική συμπεριφορά στο παρκάρισμα. 
Δυστυχώς τα «προκλητικά» παρκαρίσματα καλά κρατούν 
και όταν μας τα επισημαίνετε, όπως ο αναγνώστης που μας 
έστειλε τις συγκεκριμένες φωτογραφίες, εμείς οφείλουμε για 
πολλοστή φορά να αναδεικνύουμε τα κακώς κείμενα στους 
δρόμους της πόλης. Έτσι το βράδυ της Τετάρτης(25/10) ο 
οδηγός του εικονιζόμενου οχήματος προτίμησε να παρκάρει 
κάθετα επάνω στο πεζοδρόμιο επί της οδού Ανοίξεως, απο-
κλείοντας την κίνηση των πεζών και την ειδική λωρίδα σή-
μανσης για τους τυφλούς. Αν και ακριβώς λίγο πιο μπροστά 
υπάρχουν ιδιωτικές θέσεις στάθμευσης σε πυλωτή, ο οδηγός 
προτίμησε να καταλάβει το πεζοδρόμιο…γιατί απλά έτσι τον 
βόλεψε!
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Με συγκίνηση ο πρόεδρος του Δ.Σ.Β. Στέργιος 
Σουροβίκης κατέθεσε στεφάνι στους πεσόντες του ’40 

στις Βουλιαράτες
Με τις λέξεις να βγαίνουν με 

το ζόρι από το στόμα του και να 
πνίγονται από την βαθιά συγκί-
νηση ο πρόεδρος του Δικηγορι-
κού Συλλόγου Βέροιας Στέργιος 
Σουροβίκης στάθηκε πριν λίγες 
ημέρες μπροστά στο μνημείο που 
βρίσκεται στο κοιμητήριο των η-
ρώων πεσόντων του Έπους του 
1940 στις Βουλιαράτες της Αλβα-
νίας. Ο κ. Σουροβίκης επικεφαλής 
της αποστολής του Δ.Σ.Β. που ε-
πισκέφθηκε το κοιμητήριο και ελ-
ληνικά σχολεία της περιοχής, πριν 
καταθέσει το δάφνινο στεφάνι εκ 
μέρους του συλλόγου «λύγισε» 
από συγκίνηση και απευθυνόμε-
νος στους ήρωες που βρίσκονται 
θαμμένοι στο σημείο είπε:

«Βρισκόμαστε εδώ για να 
τιμήσουμε την θυσία σας και να 
σας πούμε ότι είμαστε περήφα-
νοι. Ο Δικηγορικός Σύλλογος 
Βέροιας με τα μέλη του παρό-
ντα και απόντα σας καταθέτει 
το στεφάνι αυτό σε ένδειξη ε-
λαχίστου φόρου τιμής και απέ-
ραντης ευγνωμοσύνης. Αιωνία 
σας η μνήμη».

(Δείτε φωτογραφίες
και βίντεο στο laosnews.gr

και στο facebook) 

«Ροζ» πορεία το πρωί και το βράδυ φωταγώγηση 
δημαρχείου και μουσική εκδήλωση

Ο Οκτώβριος έχει καθιερωθεί ως μήνας ευαισθη-
τοποίησης για τον καρκίνο του Μαστού και το “ροζ” 
χρώμα, με το οποίο έχει συνδεθεί η νόσος, στέλνει 
καθ’ όλη τη διάρκεια του μήνα ισχυρό συμβολικό 
μήνυμα.

Σήμερα Παρασκευή 27 Οκτωβρίου οι δράσεις 
φορέων της Βέροιας συνεχίζονται και αφιερώνονται 
κυρίως στην πρόληψη.

Εκπρόσωποι των: δήμου Βέροιας, διεύθυνσης 
κοινωνικής προστασίας, υγείας και εθελοντισμού, 
συλλόγου καρκινοπαθών Βέροιας Ημαθίας «Άγιος 
Παρθένιος», ελληνικής αντικαρκινικής εταιρείας- πα-
ράρτημα Βέροιας, ιατρικού συλλόγου Ημαθίας και 
εμπορικού συλλόγου Βέροιας, στις 11:00 το πρωί, 
θα περπατήσουν στην οδό Μητροπόλεως με ροζ 
μπαλόνια στα χέρια  και θα μοιράσουν ενημερωτικά 
έντυπα για την πρόληψη του καρκίνου του μαστού. 
Το βράδυ της ίδιας μέρας, στις 8.00 θα φωταγωγηθεί 
στα ροζ το δημαρχείο και στην πλατεία θα ακολου-
θήσει μουσική εκδήλωση με τον Μιχάλη Ρίζο, σε μία 
επιλογή από ελληνικά τραγούδια.

Ας ενημερωθούμε κι ας μην προσπεράσουμε το 
φετινό μήνυμα, που μας καλεί να μετατρέψουμε το 
φόβο σε κινητοποίηση και φροντίδα!

Την προσοχή μου χθες το πρωί «τράβηξαν» δύο 
ζευγάρια ξένων επισκεπτών που προσπαθούσαν να 
«αποθανατίσουν» φωτογραφικά τον «καστρόπυργο» 
της πλατείας Ωρολογίου.

Τα βήματά μου από περιέργεια με οδήγησαν στο χώ-
ρο πίσω από το παλιό Δικαστικό Μέγαρο!

Η εικόνα που αντίκρυσα απογοητευτική έως απαρά-

δεκτη! Ανεξέλεγκτη βλάστηση! Σκουπίδια! Μέχρι και σε 
«ναρκοπέδιο» έπεσα.

Επειδή στον χώρο πλησιάζουν αρκετοί διερχόμενοι 
τουρίστες-επισκέπτες καλό είναι το συντομότερο να 
καθαριστεί ο χώρος και ας ευχηθούμε η καθαριότητα να 
αποτρέψει τους «κακοήθεις» συμπολίτες μας!!

Απαράδεκτη κατάσταση



Στους λόγους για τους ο-
ποίους αποφασίστηκε να δια-
τηρηθούν αμετάβλητα τα επι-
τόκια, αναφέρθηκε η Κριστίν 
Λαγκάρντ στη διάρκεια της 
συνέντευξης Τύπου που πα-
ραχώρησε μετά τη συνεδρίαση 
του διοικητικού συμβουλίου 
της ΕΚΤ στην Αθήνα, στο ιστο-
ρικό κτίριο της Τραπέζης της 
Ελλάδος, τονίζοντας ωστόσο 
πως «το γεγονός ότι κρατάμε 
τα επιτόκια σταθερά δεν ση-
μαίνει ότι δεν θα τα αυξήσουμε 
ποτέ κι αυτό θα εξαρτηθεί α-
πό τα τα οικονομικά δεδομένα 
της στιγμή. Να διασφαλίσει ότι 
αυτή η απόφαση δεν θα θεω-
ρηθεί από τις αγορές ως ένα 
σημάδι χαλάρωσης στη μάχη 
κατά του πληθωρισμού». 

Σε αυτό το πλαίσιο η κα 
Λαγκάρντ προειδοποίησε ότι «ο πληθωρισμός αναμένεται 
να παραμείνει ακόμη πολύ υψηλός για πολύ μεγάλο χρονικό 
διάστημα, οι δε εγχώριες πιέσεις στις τιμές εξακολουθούν να 
είναι ισχυρές» και επιβεβαίωσε την αποφασιστικότητα όλων 
των μελών του Δ.Σ. να «διασφαλίσουν ότι τα επιτόκια πολιτι-
κής μας θα διαμορφωθούν σε επαρκώς περιοριστικά επίπε-
δα για όσο χρονικό διάστημα κρίνεται απαραίτητο».

Ταυτόχρονα επανέλαβε την πρόταση που χρησιμοποίησε 
και τον Σεπτέμβριο για να ανοίξει τον δρόμο στη χθεσινή 
απόφαση της ΕΚΤ να κρατήσει αμετάβλητα τα επιτόκια, 
ότι δηλαδή το Διοικητικό Συμβούλιο θεωρεί πως «τα βασικά 
επιτόκια της ΕΚΤ βρίσκονται σε επίπεδα τα οποία, αν δια-
τηρηθούν για επαρκώς μακρό χρονικό διάστημα, θα έχουν 
σημαντική συμβολή σε αυτόν τον στόχο».

Οσον αφορά στην ελληνική οικονομία και πιο συγκεκριμέ-
να στα ελληνικά ομόλογα η Κριστίν Λαγκάρντ επεσήμανε ότι 
πλέον αυτά είναι επιλέξιμα για να συμμετάσχουν στα προ-
γράμματα επαναγοράς της ΕΚΤ, τα οποία όμως πλέον έχουν 
«παγώσει». Εξαίρεση αποτελεί μόνο το πρόγραμμα επανα-
γοράς ΡΕΡ (πρόκειται για αυτό της πανδημίας) στο οποίο, 
όμως, ούτως ή αλλιώς τα ελληνικά ομόλογα συμμετείχαν. Το 
σημερινό διοικητικό συμβούλιο δεν συζήτησε όπως είπε ή 
ίδια τι μέλλει γενέσθαι με το πρόγραμμα αυτό, όποτε συνεχί-
ζεται η επανεπένδυση μέρους των ομολόγων που βρίσκονται 
ήδη στο χαρτοφυλάκιο της ΕΚΤ, μετά τη λήξη τους.

Η επικεφαλής της ΕΚΤ απέδωσε κατά κύριο λόγο την 
απόφαση για προσωρινό πάγωμα των επιτοκίων στους 
αυξανόμενους κινδύνους, αφού αναγνώρισε ότι οικονομική 
δραστηριότητα στη ζώνη του ευρώ παραμένει αδύναμη.

Μάλιστα όπως εξήγησε «η ανάπτυξη θα μπο-
ρούσε να είναι χαμηλότερη εάν τα αποτελέσματα 
της νομισματικής πολιτικής αποδειχθούν ισχυ-

ρότερα από τα αναμενόμενα. Μια πιο αδύναμη παγκόσμια 
οικονομία θα επιβάρυνε επίσης την ανάπτυξη. Ο αδικαι-
ολόγητος πόλεμος της Ρωσίας κατά της Ουκρανίας και η 
τραγική σύγκρουση που προκλήθηκε από τις τρομοκρατικές 
επιθέσεις στο Ισραήλ αποτελούν βασικές πηγές γεωπολιτι-
κού κινδύνου.

Αυτό μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα οι επιχειρήσεις και 
τα νοικοκυριά να αντιμετωπίζουν με μεγαλύτερη αβεβαιότητα 
το μέλλον, γεγονός που ενδέχεται να επιβραδύνει περαιτέρω 
την ανάπτυξη. .

Για το ζήτημα των επιτοκίων η ΕΚΤ αναγνωρίζει ότι εξαι-
τίας της υφιστάμενης νομισματικής πολιτικής τα μακροπρό-
θεσμα επιτόκια έχουν αυξηθεί σημαντικά η χρηματοδότηση 
έγινε πιο ακριβή για τις τράπεζες και τα επιτόκια για επιχει-
ρηματικά δάνεια και στεγαστικά δάνεια αυξήθηκαν ξανά τον 
Αύγουστο, σε 5,0% και 3,9% αντίστοιχα.

Ωστόσο, η ίδια απέφυγε να πάρει θέση για το άνοιγμα 
της ψαλίδας μεταξύ επιτοκίων καταθέσεων - δανείων ανα-
φέροντας ότι τούτο δεν είναι αρμοδιότητα της ΕΚΤ παρα-
πέμποντας το ζήτημα στην Επιτροπή Ανταγωνισμού για να 
επιληφθεί.

Σε κάθε περίπτωση όμως υποστήριξε ότι τα υψηλότερα 
επιτόκια δανεισμού, οδήγησαν σε περαιτέρω απότομη πτώ-
ση της ζήτησης πιστώσεων το τρίτο τρίμηνο. Επιπλέον, τα 
πιστωτικά πρότυπα για τα δάνεια προς επιχειρήσεις και νοι-
κοκυριά ενισχύθηκαν περαιτέρω. Οι τράπεζες ανησυχούν πε-
ρισσότερο για τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν οι πελάτες 
τους και είναι λιγότερο πρόθυμες να αναλάβουν κινδύνους οι 
ίδιες.
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Κριστίν Λαγκάρντ: Η ΕΚΤ αποφάσισε 
να διατηρηθούν αμετάβλητα 

τα επιτόκια για όσο χρειαστεί

Τις προοπτικές της Ημαθίας 
στον τομέα του τουρισμού αναδεικνύει 

ο Τάσος Μπαρτζώκας στη Βουλή 
 
Κατά τη διάρκεια της τοποθέτησής του στο Νομοσχέδιο 

του Υπουργείου Τουρισμού χθες στην Ολομέλεια της Βουλής, 
ο Τάσος Μπαρτζώκας αναφέρθηκε στην ανάγκη να αναδεί-
ξουμε τουριστικά περισσότερες περιοχές της Ελλάδας και να 
αντιμετωπίσουμε το φαινόμενο της ασύμμετρης τουριστικής 
ανάπτυξης.

 Ειδικότερα, ο Βουλευτής τόνισε, ότι η Ημαθία προσφέρεται 
για αποδράσεις που συνδυάζουν πολιτιστικά στοιχεία, μοναδι-
κά αρχαιολογικά εκθέματα, αλλά και αναψυχή. Εξήρε, μάλιστα, 
την πρωτοβουλία του Υπουργείου Τουρισμού για θέσπιση του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Τουρισμού, που θα βοηθήσει να 
αναδείξουμε νέους προορισμούς και νέες ανεξερεύνητες περι-
οχές της Ελλάδας.

Τέλος, -με αφορμή το Εθνικό Συμβούλιο Οινοτουρισμού 
που ιδρύεται-, ο Τάσος Μπαρτζώκας έκανε ειδική αναφορά στα 
οινοποιεία της Νάουσας και στην προσπάθεια που καταβάλ-
λεται να αναδειχθεί η ευρύτερη περιοχή σε τουριστικό προορισμό με επίκεντρο την οινική εμπειρία. Μάλιστα, ο Βουλευτής επανέλαβε 
την πρότασή του προς την Υπουργό Τουρισμού, για την διοργάνωση ενός Συνεδρίου Οινοτουρισμού στην Ημαθία, που θα αναδείξει και 
αυτή την -λιγότερο γνωστή- πλευρά του Νομού.

 Το link της σχετικής ομιλίας του Βουλευτή:  https://www.youtube.com/watch?v=_8Hots9yECo&t=5s

Μήνυμα για την επέτειο 
της 28ης Οκτωβρίου 1940

Σήμερα γιορτάζουμε μια από τις λαμπρότερες σελί-
δες της ιστορίας μας. Γιορτάζουμε με δέος και ευλάβεια 
το «ΟΧΙ» των Ελλήνων στον φασισμό και σκεφτόμαστε 
όλες τις διδαχές της εποχής για ομοψυχία και αλληλεγ-
γύη.

Σε χρόνους κρίσιμους και με το διακύβευμα της 
εποχής να είναι η διατήρηση της σταθερότητας και της 
ειρήνης, τιμούμε το «πύρωμα καρδιάς» των Ελλήνων 
που ήταν πάντα πρωτοπόροι στους αγώνες λευτεριάς 
και τιμής για την πατρίδα. 

Το έπος του ’40 αποτελεί ευκαιρία αναστοχασμού 
της ιστορικής πορείας του ελληνικού κράτους. Η ηχηρή 
απάντηση απέναντι στον ναζισμό αποτέλεσε τη μέγιστη 
αντίσταση των Ελλήνων και συνοδεύτηκε από την απο-

φασιστικότητά τους το ξημέρωμα της 28ης Οκτωβρίου 1940.
Οι πρόγονοί μας θυσίασαν ακόμα και τη ζωή τους για τις αξίες της ελευθερίας, 

της δημοκρατίας και της ανθρώπινης αξιοπρέπειας. Ο αγώνας μέσα σε ένα παλλαϊ-
κό νικηφόρο πόλεμο των Ελλήνων απέναντι στον φασισμό και τον ναζισμό απέδειξε 
ότι το μεγαλείο των λαών δεν μετριέται με αριθμούς μέσα σε δυσκολίες και εμπόδια, 
αλλά υπερέχει, χάρη στο σθένος ενός λαού που διακατέχεται από έντονο αίσθημα 
ευθύνης απέναντι στην πατρίδα.

Σύσσωμοι αποτίνουμε φόρο τιμής σε όσους με το αίμα τους μας χάρισαν το αγα-
θό της ελευθερίας, υπηρετώντας με περηφάνεια τα ιδανικά για την κοινή πορεία του 
τόπου μας. 

Χρόνια Πολλά.
Ο Δήμαρχος Βέροιας

Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης

Μήνυμα για την 28η Οκτωβρίου 
Ημαθιώτισσες, Ημαθιώτες,
H 28η Οκτωβρίου σηματοδοτεί την έναρξη του Ελ-

ληνο - ιταλικού πολέμου και την εμπλοκή της Ελλάδας 
στον Β΄ Παγκόσμιο πόλεμο, ως μία ένδοξη στιγμή της 
νεότερης  ιστορίας μας, γιατί δίνει το στίγμα της στάσης 
της χώρας μας απέναντι στον ολοκληρωτισμό. 

Αυτή η ιστορική στιγμή δεν πρέπει να αντιμετωπίζε-
ται ως ένα ανούσιο απομεινάρι του παρελθόντος, αλλά 
να στέκει ως αξία ζωντανή, ως σύμβολο ενότητας και 
υπερηφάνειας του λαού και του έθνους μας.

Η απόδοση τιμών στους ήρωες του έπους του ΄40 
δεν είναι μια πράξη τυπική και κενή νοήματος. Συμβολί-
ζει τους αγώνες και την ομοψυχία του λαού μας απένα-
ντι σε φασιστικά καθεστώτα και επεκτατικές πολιτικές. 

Σήμερα υπάρχουν πολλοί λόγοι που καθιστούν επίκαιρο όσο ποτέ, το μήνυμα της 
28ης Οκτωβρίου 1940. Ας τους αναλογιστούμε κι ας πράξουμε το καθήκον μας, ως 
Έλληνες απέναντι στην Πατρίδας μας και ως πατριώτες απέναντι στις ηρωικές θυσί-
ες των προγόνων μας. 

Ο ένδοξος αγώνας τους για ελευθερία και ανεξαρτησία, αποτελεί ένα παράδειγμα 
αντίστασης, ένα «ΟΧΙ» που αντηχεί βροντερό στις ψυχές του ελληνικού λαού.

Χρόνια Πολλά, Ημαθία, χρόνια πολλά Ελλάδα
Κώστας Καλαϊτζίδης

Αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας



Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας και οι Φίλοι του Πολυκεντρικού Μου-
σείου των Αιγών, σας προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου της δη-
μοσιογράφου και συγγραφέως Μαργαρίτας Πουρνάρα «ΑΔΡΙΑΣ – Ήταν 
όλοι τους ήρωες», που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 27.10.2023 
(ώρα 7.30 μ.μ.) στο Αμφιθέατρο του Νέου Μουσείου των Αιγών, με αφορ-
μή την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου.

«Μια ιστορία που περίμενε 80 χρόνια για να ειπωθεί.
 Ο « ΑΔΡΙΑΣ» το θρυλικό ελληνικό αντιτορπιλικό του Β’ Παγκοσμί-

ου Πολέμου, πήρε μέρος στην Επιχείρηση της Δωδεκανήσου το 1943. 
Μετά από πρόσκρουση σε γερμανική νάρκη κοντά στην Κάλυμνο, που 
απέκοψε την πλώρη του καραβιού, οι άνδρες του, δίχως πυξίδες, χάρτες 
και άγκυρα, κατάφεραν να το οδηγήσουν στις ακτές της ουδέτερης τότε 
Τουρκίας, και από κει, μετά από έναν διάπλου 730 μιλίων, μέχρι το λιμάνι 
της Αλεξάνδρειας. 

Το βιβλίο είναι η αφήγηση ενός μοναδικού κατορθώματος στα ναυτικά 
χρονικά, που μοιάζει βγαλμένο από την φαντασία. 

Ένα βιβλίο γραμμένο με μαεστρία και πλούσιο φωτογραφικό υλικό α-
πό την δημοσιογράφο της Καθημερινής και συγγραφέα Μαργαρίτα Πουρ-
νάρα παρουσιάζεται ακριβώς στην 80η επέτειο των γεγονότων». 

Είσοδος ελεύθερη
Δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης στον σύνδεσμο:
https://us06web.zoom.us/j/86353478843?pwd=gbSvlFYRbUMvjP2rG

M9XYGUYD5pNhN.1#success
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PAW PATROL: Η ΣΟΥΠΕΡ ΤΑΙΝΙΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Παρασκευή 27/10 στις 17.30
Σάββατο 28/10 - Κυριακή 29/10 στις 17.15
Σκηνοθεσία: Cal Brunker
Σενάριο: Cal Brunker, Bob Barlen & Shane Morris

Η ΖΟΥΓΚΛΟΠΑΡΕΑ 2: Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ (ΜΕΤΑΓΛ)
THE JUNGLE BUNCH 2 (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 27/10 - Σάββατο 28/10 - Κυριακή 29/10 στις 17.30
Σκηνοθεσία:	 Laurent Bru & Yannick Moulin
Σενάριο: David Alaux, Eric Tosti & Jean-François Tosti
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, Γιάννης Καραού-

λης, Πέτρος Κονόμου, Μάριαν Κυπριανού, Μιχάλης Καζάκας, Θανά-
σης Δρακόπουλος, Ιωάννα Παπαμιχαλοπούλου, Άρης Κυπριανού

ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΤΟΥ ΑΝΘΙΣΜΕΝΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ
KILLERS OF THE FLOWER MOON
Προβολές στην αίθουσα 2:  Κυριακή 29/10 στις 20.00
Σκηνοθεσία:	 Martin Scorsese
Σενάριο: Eric Roth, Martin Scorsese & David Grann
Ηθοποιοί: Leonardo DiCaprio, Robert De Niro, Brendan Fraser, 

John Lithgow, Jesse Plemons, Lily Gladstone, Tantoo Cardinal, 
Cara Jade Myers, William Belleau, Jason Isbell, Louis Cancelmi, 
Scott Shepherd

Ο ΕΞΟΡΚΙΣΤΗΣ: ΠΙΣΤΟΣTHE EXORCIST: BELIEVER
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 27/10 – Σάββατο 28/10 στις 21.30
Σκηνοθεσία:	 David Gordon Green
Σενάριο: Peter Sattler, David Gordon Green & Scott Teems Ηθο-

ποιοί: Ellen Burstyn, Jennifer Nettles, Ann Dowd, Leslie Odom 
Jr., Raphael Sbarge, Lidya Jewett, Antoni Corone, Olivia O’Neill

ΑΚΟΥ ΠΟΙΟΣ ΜΙΛΑΕΙ
Προβολές στην αίθουσα 1:  Κυριακή 29/10 στις 19.15
Προβολές στην αίθουσα 2:  Παρασκευή 27/10 – Σάββατο 28/10 

στις 19.45 Δευτέρα 30/10 – Τρίτη 31/10 – Τετάρτη 1/10 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Θοδωρής ΝιάρχοςΣενάριο: Θοδωρής Νιάρχος
Ηθοποιοί: Μελέτης Ηλίας, Δημήτρης Μακαλιάς, Γιάννης Τσιμι-

τσέλης, Μελέτης Ηλίας, Ξανθή Γεωργίου, Χρύσα Κατσαρίνη, Λά-
μπρος Φισφής, Ηλίας Βαλάσης, Λευτέρης Μητσόπουλος, Παρθένα 
Χοροζίδου, Τρύφωνας Σαμαράς, Νίκος Απέργης, Σάκης Νταντού-
λας, Στέργιος Αντούλας, Αποστολία Ζώη

ΠΕΝΤΕ ΝΥΧΤΕΣ ΣΤΟΥ ΦΡΕΝΤΙ FIVE NIGHTS AT FREDDY’S
Προβολές στην αίθουσα 1:  Παρασκευή 27/10 στις 20.30
Σάββατο 28/10 στις 19.00 και 21.15 Κυριακή 29/10 στις 21.00 

Δευτέρα 30/10 – Τρίτη 31/10 – Τετάρτη 1/10 στις 20.30
Σκηνοθεσία:Emma Tammi Σενάριο: Scott Cawthon, Seth 

Cuddeback & Emma Tammi
Ηθοποιοί: Matthew Lillard, Josh Hutcherson, Mary Stuart 

Masterson, Elizabeth Lail, Kevin Foster, Kat Conner Sterling, Jess 
Weiss, Jessica Blackmore

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πληροφορίες 
στο www.cinestar.gr και 2331022373. Επίσης μπορείτε να πληρο-
φορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον 
παρακάτω σύνδεσμο: www.cinestar.gr 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ
 26/10 – 1/11/23

Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Αλεξάνδρειας:
Ευχαριστήριο στον Σύλλογο 

Αιμοδοτών Νεοχωρίου “Η Ελπίδα”

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής 
και Προστασίας της Υγείας της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας & Πολιτισμού κ. Στέφανος Δριστάς και τα στελέχη του Κοι-
νωνικού Φαρμακείου του Δήμου Αλεξάνδρειας, ευχαριστούν θερμά 
τον σύλλογο ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ 
”Η ΕΛΠΙΔΑ” για την δωρεά φαρμάκων και αναλώσιμων ειδών στο 
Κοινωνικό Φαρμακείο.

Ο σύλλογος ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ ΗΜΑ-
ΘΙΑΣ ”Η ΕΛΠΙΔΑ” σε συνεργασία με το ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΕ-
ΡΟΙΑΣ πραγματοποιεί εθελοντικές αιμοδοσίες καθ’ όλη την διάρκεια 
του έτους και βοηθά συνανθρώπους μας που βρίσκονται σε ανάγκη.

Η κα. Μπεκιάρη Κυριακή, πρόεδρος του συλλόγου, καθώς και 
όλα τα μέλη του, ανταποκρίθηκαν άμεσα στο κάλεσμα των στελεχών 
του ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ, συγκεντρώνοντας φάρμακα και 
αναλώσιμα είδη τα οποία και παρέδωσαν με την υπόσχεση ότι θα 
συνεχίσουν να συνδράμουν στην επίτευξη του στόχου της Δομής να 
ενισχύει κοινωνικά ευπαθείς ομάδες ανθρώπων.

Είθε, η ενέργεια τους αυτή, να αποτελέσει παράδειγμα προς μίμη-
ση για όλους.

ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΜΕ ΨΥΧΙΚΕΣ 

ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ 
ΤΟΥ ΣΟΦΨΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόγραμμα δράσεων
-Κάθε Πέμπτη μιλάμε για την Ψυχική Υ-

γεία...Η ομάδα είναι ανοιχτή και αφορά τους 
φροντιστές ωφελούμενους της δομής.

-  Κάθε Τρίτη ανακαλύπτουμε πτυχές του 
εαυτού μας και εκφράζουμε τα συναισθήματα 
και τις σκέψεις μας μέσα από την ανάγνωση 
ποιημάτων και τη δημιουργική γραφή!

Η ανοιχτή ομάδα αφορά τους λήπτες υ-
πηρεσιών ψυχικής υγείας και φροντιστές 
ωφελούμενους της δομής.

Την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου στο Μουσείο των Αιγών
Παρουσιάζεται το βιβλίο της Μαργαρίτας Πουρνάρα 

«ΑΔΡΙΑΣ – Ήταν όλοι τους ήρωες»



Με σύνθημα 
«Αδέλφια Παλαιστίνιοι 

μαζί ως τη νίκη», 
η χθεσινή συγκέντρωση 

στην Εληά

Τη συμπαράστασή τους στον αγώνα του λαού της Παλαιστίνης εξέ-
φρασαν χθες το απόγευμα από την πλατεία Εληάς της Βέροιας, το Νο-
μαρχιακό Τμήμα της ΑΔΕΔΥ Ημαθίας και το Εργατικό Κέντρο Ημαθίας 
«Γιώργος Βουτυράς», σε κοινό συλλαλητήριο που διοργάνωσαν με 
κεντρικό σύνθημα: «Αδέλφια Παλαιστίνιοι μαζί ως τη νίκη», ζητώντας 
να σταματήσει κάθε οικονομική, πολιτική, στρατιωτική συνεργασία με 
το κράτος του Ισραήλ και να αναγνωριστεί άμεσα το παλαιστινιακό 
κράτος. Μετά την κεντρική συγκέντρωση ακολούθησε πορεία στο κέ-
ντρο της πόλης.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη του Συνεταιρισμού Διαχείρισης 
Συνιδιοκτησίας Ξηρολιβάδου να συμμετέχουν στην εκλογι-
κή διαδικασία για την ανάδειξη μελών του νέου Δ.Σ.

Οι εκλογές θα διεξαχθούν την Κυριακή 05 Νοεμβρίου 
2023 και ώρα 10πμ-13μμ στα Γραφείο του Συνεταιρι-
σμού, στη Βέροια, επί της οδού Λουτρού 1, β’όροφος.

Κατάθεση υποψηφιοτήτων θα γίνουν δεκτές εγγράφως, 
κατόπιν απλής αίτησης, μέχρι και την Παρασκευή 27 
Οκτωβρίου 2023.

Τηλ. Επικοινωνίας 6972789765, 6972344424
Ο Πρόεδρος του Συνεταιρισμού

Στέργιος Κουκόλης

Ο πόλεμος και 
οι συνεχιζόμενοι 

βομβαρδισμοί στη Γάζα
Από τον  ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας γνωστοποιούνται τα εξής:
«Εκφράζουμε τη βαθειά μας οδύνη  και ανησυχία μας για τον 

συνεχιζόμενο κύκλο βίας, με χιλιάδες νεκρούς, στον οποίο βυθί-
ζονται η Παλαιστίνη και το Ισραήλ. Για την εντεινόμενη ανθρω-
πιστική κρίση στη Γάζα, την πιθανή επέκταση της σύρραξης σε 
περιφερειακό επίπεδο και το ενδεχόμενο μιας νέας ανεξέλεγκτης 
προσφυγικής κρίσης.

 Η επίθεση της Χαμάς, που κανένας φιλειρηνιστής και άν-
θρωπος που πιστεύει στο διάλογο μεταξύ των λαών δεν εγκρίνει 
(με 1.400 νεκρούς στο Ισραήλ και πάνω από 200 ομήρους), δεν 
νομιμοποιεί τις επιθέσεις  του Ισραήλ, οι οποίες κοστίζουν τη ζωή 
σε χιλιάδες Παλαιστίνιους αμάχους ( 5.800 νεκροί εκ των οποίων 
2.360 παιδιά ενώ άλλα 5.364  τραυματισμένα μέχρι τις 24-10-23, 
σύμφωνα με στοιχεία του ΟΗΕ) και επιτείνει την ανθρωπιστική 
κρίση στη Γάζα μέσω του αποκλεισμού της περιοχής. Καταγ-
γέλλουμε τον βομβαρδισμός νοσοκομείων και τόπων λατρείας, 
όπως του ορθόδοξου Μοναστηριού του Αγίου Πορφυρίου, στη 
Γάζα, με πολλούς νεκρούς, τη γενικευμένη βία σε βάρος αμάχων 
που δεν είναι σε καμία περίπτωση ανεκτή από το διεθνές δίκαιο 
και το ανθρώπινο αίσθημα δικαιοσύνης. Η λογική της «εκδίκη-
σης» και της επιβολής μόνο περαιτέρω κλιμάκωση της έντασης 
και μεγαλύτερες απώλειες φέρνει ενώ διευρύνει το φαύλο κύκλο 
της βίας και του αδιεξόδου.

  Δεν είναι τυχαίο πως ο ΓΓ του ΟΗΕ δήλωσε βαθιά ανήσυχος 
«για τις ξεκάθαρες παραβιάσεις του διεθνούς ανθρωπιστικού 
δικαίου που βλέπουμε στη Γάζα. Ας είμαστε σαφείς: κανένα μέ-
ρος σε μια ένοπλη σύγκρουση δεν είναι πάνω από το διεθνές 
ανθρωπιστικό δίκαιο. Για να απαλύνουμε αυτό τον απέραντο 
πόνο, να διευκολύνουμε τη διανομή της βοήθειας με πιο ασφαλή 
τρόπο και να διευκολύνουμε την απελευθέρωση των ομήρων, 
επαναλαμβάνω την έκκλησή μου για μια άμεση ανθρωπιστική 
κατάπαυση του πυρός».

 Τριάντα χρόνια μεσολάβησαν από την υπογραφή των Συμφω-
νιών του Όσλο και η πολιτική των εποικισμών, της κατοχής και του 
αποκλεισμού που επιβλήθηκε από τις ισραηλινές αρχές, απόδει-
ξαν ότι η παραβίαση του διεθνούς δικαίου και η καταπάτηση στοι-
χειωδών δικαιωμάτων των Παλαιστινίων στη Λωρίδα της Γάζας, 
συνεχίζουν  να δημιουργούν νέους κύκλους βίας και να υπονομεύ-
ουν την ειρήνη και την ασφάλεια εκατέρωθεν στην περιοχή. 

 Την καλύτερη απάντηση περί αυτού δίνει ο Avishai Cohen, 
ταγματάρχης στις εφεδρείες των ισραηλινών αμυντικών δυνά-
μεων και συγγραφέας του βιβλίου «Αγαπήστε το Ισραήλ, Υπο-
στηρίξτε την Παλαιστίνη»  σε άρθρο του στους New York Times 
(13-10-23): «Οι Ισραηλινοί πρέπει να συνειδητοποιήσουν ότι δεν 
υπάρχει μεγαλύτερο πλεονέκτημα ασφάλειας από την ειρήνη. 
Ο ισχυρότερος στρατός δεν μπορεί να προστατεύσει τη χώρα 
όπως η ειρήνη. Αυτός ο σημερινός πόλεμος το αποδεικνύει για 
άλλη μια φορά. Το Ισραήλ έχει ακολουθήσει τον δρόμο του πολέ-
μου για πάρα πολύ καιρό. Στο τέλος, αφού ταφούν όλοι οι νεκροί 
Ισραηλινοί και Παλαιστίνιοι, αφού τελειώσουμε να ξεπλένουμε 
τα ποτάμια του αίματος, οι άνθρωποι που μοιράζονται ένα σπίτι 
σε αυτή τη γη θα πρέπει να καταλάβουν ότι δεν υπάρχει άλλη 
επιλογή από το να ακολουθήσουν το μονοπάτι της ειρήνης. Εκεί 
βρίσκεται η αληθινή νίκη.»

 Θεωρούμε επιτακτική και άμεση την ανάγκη για διεθνείς δι-
πλωματικές πρωτοβουλίες με την ταυτόχρονη κατάπαυση του πυ-
ρός, την απελευθέρωση των απαχθέντων και την επαναφορά στη 
διπλωματική οδό, με τη λύση των δύο βιώσιμων κρατών που θα 
συνυπάρχουν ειρηνικά, στη βάση των συνόρων του 1967 με πρω-
τεύουσα του Παλαιστινιακού Κράτους την Ανατολική Ιερουσαλήμ.

 Καλούμε κάθε παράγοντα εντός και εκτός της χώρας να στη-
ρίξει πρωτοβουλίες σε αυτήν την κατεύθυνση και να προσφέρει 
βοήθεια σε θύματα, πρόσφυγες και τραυματίες όλων των πλευ-
ρών. Στηρίζουμε  ενεργά τον αγώνα υπέρ της ειρήνης, πιέζουμε 
και διαδηλώνουμε  υπέρ της δίκαιης και βιώσιμης λύσης του 
παλαιστινιακού, απέναντι στην ισραηλινή κατοχή και σε οποια-
δήποτε πολιτική δύναμη χρησιμοποιεί τη βία κατά αμάχων για να 
επιτύχει τους σκοπούς της.

  Θεωρούμε εξαιρετικά προβληματική τόσο την απόφαση των 
ΗΠΑ να ασκήσουν βέτο σε σχετική απόφαση του Συμβουλίου Α-
σφαλείας του ΟΗΕ όσο και την αμήχανη, άβουλη στάση της ΕΕ. 

 Η ελληνική κυβέρνηση ας πάψει  να κρύβεται πίσω από αυ-
τή τη στάση της ΕΕ και ας επιχειρήσει την άσκηση ενεργητικής 
πολιτικής, στηρίζοντας την ανάληψη ευρωπαϊκής πρωτοβουλίας 
για προστασία των αμάχων, κατάπαυση του πυρός, επιστροφή 
απαχθέντων και αποτροπή της ανθρωπιστικής κρίσης».

Το βιβλίο 
για την καλλιέργεια 

της ροδακινιάς 
Εκδόθηκε το βιβλίο της 

Ροδακινιάς στην αγγλική 
γλώσσα από τον εκδοτικό 
οίκο CABI Publishers με 
επικεφαλή εκδότη το Δρ. 
Μαγγανάρη και συνεκδότες 
τον Καθηγητή Guglielmo 
Costa (Πανεπιστήμιο της 
Μπολόνια) και τον Κα-
θηγητή Carlos Crisosto 
(Πανεπιστήμιο του Davis, 
California)

Το βιβλίο απευθύνεται 
σε ακαδημαϊκούς, ερευνη-
τές, φοιτητές καθώς και σε 
γεωπόνους που παρέχουν 
συμβουλευτικές υπηρεσί-
ες και είναι διαθέσιμο τό-
σο σε έντυπη όσο και σε 
ηλεκτρονική μορφή μέσω 
του εκδοτικού οίκου και της 
πλατφόρμας Amazon

C A B I :  h t t p s : / / w w w. c a b i d i g i t a l l i b r a r y. o r g / d o i / b o
ok/10.1079/9781789248456.0000 

Amazon: https://www.amazon.com/Peach-Crop-Production-
Science-Horticulture/dp/1789248434 

Το βιβλίο απαρτίζεται από 15 κεφάλαια στα οποία συμμετείχαν 
40 ακαδημαϊκοί  με κυριότερες χώρες προέλευσης τις Η.Π.Α., την 
Ιταλία, τη Ισπανία και την Ελλάδα  (Γ. Μαγγανάρης, Ι. Μηνάς, Ν. Πα-
παδόπουλος, Π. Δρογούδη, Π. Μυλωνάς).

Κεφάλαιο 1: Εισαγωγή στη καλλιέργεια της ροδακινιάς
Συγγραφείς: Manganaris, Sansavini, Gradziel, Bassi, Crisosto
Κεφάλαιο 2: Συστήματα διαμόρφωσης και τρόποι κλαδεύματος  
Συγγραφείς: Iglesias, Reighard, Lang
Κεφάλαιο 3: Υποκείμενα ροδακινιάς 
Minas, Moreno, Anthony, Pieper, Reighard
Κεφάλαιο 4: Ποικιλίες ροδακινιάς
Συγγραφείς: Bassi, Cirilli, Foschi, Iglesias, Giovannini, Badenes, 

Gasic
Κεφάλαιο 5: Άρδευση και διαχείριση νερού
Συγγραφείς: Morandi, Xiloyannis, Dichio
Κεφάλαιο 6: Λίπανση και διαχείριση θρεπτικών αναγκών 
Συγγραφείς: Melgar, Dichio, Xiloyannis
Κεφάλαιο7: Αραίωμα καρπών
Συγγραφείς: Costa, Botton, Crisosto
Κεφάλαιο 8: Αύξηση, ανάπτυξη και ωρίμανση καρπού 
Συγγραφείς: Tonutti, Bonghi, Drincovich, Trainotti
Κεφάλαιο 9: Μη καταστροφικός τρόπος αξιολόγησης της ποιότη-

τας του καρπού 
Συγγραφείς: Minas, Anthony, Drogoudi, Costa
Κεφάλαιο 10: Η εφοδιαστική αλυσίδα και τρόποι διαχείρισης των 

φυσιολογικών διαταραχών 
Συγγραφείς: Manganaris, Vicente, Echeverria, Crisosto
Κεφάλαιο 11: Ποιότητα καρπού ροδακινιάς: συστατικά, σύνθεση 

και διατροφική αξία Συγγραφείς: Reig, Cisneros-Zevallos, Costa, 
Crisosto

Κεφάλαιο 12: Προσυλλεκτικές ασθένειες ροδακινιάς: βιολογία, 
επιδημιολογία και διαχείριση

Συγγραφείς: Adaskaveg, Schnabel, Ritchie, Förster
Κεφάλαιο 13: Μετασυλλεκτικές ασθένειες ροδακινιάς και τρόποι 

διαχείρισης 
Συγγραφείς: Adaskaveg, Förster
Κεφάλαιο14: Διαχείριση εντομολογικών εχθρών 
Συγγραφείς: Papadopoulos, Blaauw, Milonas, Nielsen
Κεφάλαιο 15: Η βιομηχανία κονσερβοποιήσιμων ροδάκινων 
Συγγραφείς: Manganaris, Gradziel, Christofi, Crisosto

Μέλ­λων Γά­μος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το 

άρθρο 1369 του Αστικού Κώδικα ότι:
Ο ΣΟΥΓΚΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Α-

λεξάνδρου και της Βασιλικής, το γέ-
νος Παπαστάμκου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΔΗΜΟΥΛΑ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του Αθανασίου και της 
Σταματίας, το γένος Μαμαλούδη, που 

γεννήθηκε στη Λάρισα και κατοικεί στη Ρευματιά Φαρ-
σάλων, πρόκειται να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που 
θα γίνει στο Δημαρχείο Βέροιας.
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Παρουσιάστηκε 
η «Αγάπη Άδολη» 
της  Βεροιώτισσας 
Άννας Γκασνάκη 

Το απόγευμα της Κυριακής 22 Οκτωβρίου 2023, πραγματοποι-
ήθηκε η παρουσίαση της ποιητικής συλλογής «Αγάπη άδολη» της 
Άννας Γκασνάκη, που κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Αρχύτας σε συ-
νεργασία με τον Σύνδεσμο Πολιτισμού Ελλάδας-Κύπρου, με μεγάλη 
επιτυχία.

Ο χώρος του «Εκτός χάρτη», Παπατζικου Αrt Gallery, Books and 
coffee  γέμισε κόσμο, αγάπη, χαμόγελα.

Η φυσικός-εκπαιδευτικός Καλλιόπη Βουρουτζή καλωσόρισε τον 
κόσμο και παρουσίασε το βιογραφικό της ποιήτριας. Στη συνέχεια, η 
Πρόεδρος του ΣΠΕΚ απηύθυνε διαδικτυακό χαιρετισμό.

Έπειτα, η φιλόλογος - εκπαιδευτικός Δέσποινα Καρυπίδου, πα-
ρουσίασε το έργο, κάνοντας λόγο για την αξία της ποίησης, τις εικό-
νες, τα συναισθήματα που αποτυπώνονται στο έργο της Γκασνάκη. 
Αναγνώρισε τη δυσκολία προσέγγισης ενός ποιητικού έργου το 
οποίο ως λογοτεχνικό είδος στερείται πλοκής και ηρώων και στην ερ-
μηνεία του απαιτεί τη συνδρομή των αναγνωστών-ηρώων. «Η ποιή-
τρια μιλά και για τον εαυτό της αλλά σ΄αυτά που λέει αναγνωρίζουμε 
ή ανακαλύπτουμε και κάτι από τα δικά μας επίδικα. Οι λέξεις γίνονται 
απτά νοήματα, μορφές, αισθήσεις, σχέσεις».

Εν συνεχεία, η Καλλιόπη Βουρουτζή ανέγνωσε κριτική προσέγ-
γιση του φιλολόγου Αλέξη Κόγκα, ο οποίος δεν μπόρεσε να παρευ-
ρεθεί.

Η αγάπη σε όλες της τις εκφάνσεις εμφιλοχωρεί στο έργο διαπλά-
θοντας μέσω παρελθοντικών ερεθισμάτων  το παρόν και το μέλλον.

«Η «Αγάπη άδολη», είναι ολοκληρωτικά φτιαγμένη από την πο-
λύτιμη πρώτη ύλη της αγάπης, την οποία η ποιήτρια κατεργάζεται σε 
κάθε επίπεδο. Αποτελεί ταυτόχρονα τη ζωογόνο δύναμη που κρύβε-
ται πίσω από κάθε ανθρώπινη ενέργεια, αλλά και το σταθερό μοτίβο 
που εντοπίζεται σε κάθε έκφανση του Ωραίου».

Έπειτα ο λόγος δόθηκε στην ποιήτρια, η οποία με γλαφυρό τρό-
πο μίλησε για την ποίηση και διάβασε επιλεγμένα ποιήματα της συλ-
λογής προλογίζοντας εύστοχα το κάθε ένα ξεχωριστά.

Παράλληλα με την έντυπη συλλογή κυκλοφορεί και μία σε μορφή 
e-book με τίτλο «Νότες αιωνιότητας», διαθέσιμη ελεύθερα προς ανά-
γνωση στο διαδικτυακό τόπο του ΣΠΕΚ.

Ευχάριστη νότα υπήρξε η ανάγνωση ποιημάτων από την κόρη 
της συγγραφέως, Ιωάννας Σιφαλέρα, η οποία ζωγράφισε την εικόνα 
του εξωφύλλου.

Σύμφωνα με την ίδια την ποιήτρια η «Αγάπη Άδολη» μας καλεί 
«Να αγκαλιάσουμε τις αδυναμίες μας, τις αδυναμίες των ανθρώπων 
μας, τις αδυναμίες του κόσμου και να αντικρύσουμε τα χρώματα της 
ζωής πίσω από το μαύρο των ειδήσεων, των άσχημων συμπεριφο-
ρών. Να επιμένουμε παιδιάστικα, κατανοώντας το λίγο σε διάρκεια 
της ύπαρξής μας και σεβόμενοι ταυτόχρονα την αξία της».

Η ποιήτρια κλείνοντας έδωσε το δικό της μήνυμα προτρέποντας 
το κοινό:

«Να πιστεύετε στην αγάπη.
Είναι όμορφος ο κόσμος μας». 

Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου
Προσκυνηματική εκδρομή των 
Παλαιών Προσκόπων Βέροιας

Η Ένωση Παλαιών 
Προσκόπων Βέροιας  
διοργανώνει μονοήμε-
ρη Προσκυνηματική εκ-
δρομή, την Κυριακή 12 
Νοεμβρίου 2023. 

Το πρόγραμμα της 
εκδρομής περιλαμ-
βάνει επίσκεψη στο 
Εμπόριο Εορδαίας 
για προσκύνημα στον 
Ι.Ν. Αγίου Μηνά. Εκεί 
θα δούμε επίσης τον 
πύργο Γαλατά (ομοί-
ωμα του Πύργου της 
Κωνσταντινούπολης) 
και τις  υπέροχες κατα-
κόμβες. Στην συνέχεια 
θα μεταφερθούμε για 
προσκύνημα  στην Ι.Μ. 
Γεννήσεως της Θεοτό-
κου Κλεισούρας όπου ασκήτεψε η Αγία Σοφία Κλεισούρας. Τέλος θα 
επισκεφθούμε την όμορφη πόλη της Καστοριάς.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι  την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023. Τι-
μή/άτομο:18€. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Δηλώσεις συμμε-
τοχής/πληροφορίες στα τηλέφωνα: 694-458-0243 και 697-203-9808

Ο δημοτικός τραγουδιστής από τα Γρεβενά, ο κορυφαίος Χρή-
στος Ντάγκαλας, συναντά τους βλάχους τραγουδιστές Φώτη Τρά-
σια, Δημήτρη Κοκκώνη, καθώς και την ορχήστρα του Δημήτρη 
Παράσχου σε μια βραδιά γεμάτη μουσική.

Την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου, το βράδυ πριν την εθνική επέ-
τειο, στην αίθουσα Sala του πολυχώρου «Ελιά» στις  9 το βράδυ, 
οι παρευρισκόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν το ποτό* 
τους και να γλεντήσουν με ζωντανή παραδοσιακή μουσική.

Απαραίτητη η κράτηση
Τηλέφωνο κρατήσεων:
6944 2900 50 
Γρεβενιώτικα νουμπέτια, βλάχικα τραγούδια, ηπειρώτικα μπε-

ράτια αλλά και ξεσηκωτικοί Μακεδονίτικοι χοροί σε μία γιορτή της 
μουσικής για όλους και όλες με 8 καλλιτέχνες στη σκηνή, χάλκινα 
πνευστά, παραδοσιακά κρουστά και πολύ τραγούδι!

Ένα ζωντανό γλέντι μέχρι το πρωί για όλες τις ηλικίες! 
Συμμετέχουν οι μουσικοί:
Τραγούδι: Χρήστος Ντάγκαλας, Φώτης Τράσιας, Δημήτρης Κοκ-

κώνης
Κλαρίνο: Δημήτρης Παράσχος
Βιολί: Μάκης Τσιοτίκας
Κρουστά: Αντώνης Παπαδόπουλος
Τρομπέτα: Θοδωρής Σιταράς
Αρμόνιο/ ακορντεόν: Πέτρος Πιπιλιάρης
Στο τραγούδι και ο σπουδαίος Χρήστος Ντάγκαλας, δημοτικός 

τραγουδιστής και λαουτιέρης, με ρίζες από καλλιτεχνικές οικογέ-
νειες των Γρεβενών και μουσική πορεία που μετρά πάνω από 5 
δεκαετίες! Στο ενεργητικό του έχει άφθονη δισκογραφία και έχει 
συμμετάσχει σε πλήθος εκδηλώσεων σε όλον τον κόσμο! Συνεργά-

στηκε και με άλλα σπουδαία ονόματα  της ελληνικής παραδοσιακής 
μουσικής.

Ο Δημήτρης Παράσχος, ο Φώτης Τράσιας και ο Δημήτρης Κοκ-
κώνης, ακούραστοι εργάτες της παραδοσιακής μουσικής, έχουν 
μελετήσει και καταγράψει σε δισκογραφικά τεκμήρια τη μουσική 
των Βλάχων. Η καλλιτεχνική τους πορεία στα λαϊκά δρώμενα πε-
ριλαμβάνει συνεργασίες με σπουδαίους μουσικούς και άφθονες 
εμφανίσεις σε Ελλάδα και εξωτερικό. Έχουν επίσης ασχοληθεί 
συστηματικά με  τη μουσική παράδοση και από άλλες περιοχές της 
Ελλάδας (Κεντρική Μακεδονία, Ήπειρο και Θεσσαλία) μελετώντας 
το τοπικό ηχόχρωμα. 

 Όλοι οι καλλιτέχνες που θα πλαισιώσουν τη βραδιά έχοντας 
αποκομίσει πλούσιες εμπειρίες από το μακρύ του ταξίδι στους 
δρόμους της παράδοσης 
εξακολουθούν να την α-
ντιμετωπίζουν με τον ίδιο 
σεβασμό και να την προ-
σφέρουν απλόχερα.

Είσοδος: 6 ευρώ
*Ο χώρος θα διαμορ-

φωθεί ειδικά για το bar 
party με stands και χα-
μηλό φωτισμό. Το μαγαζί 
θα εξυπηρετεί με ποτό σε 
ειδικές τιμές.

Δείτε την Ελιά στο χάρτη εδώ: https:/ /goo.gl/maps/
carW6BCY2kT7YpWJ6

Διοργάνωση: MAESTRIA CULTURAL EVENTS https://www.
facebook.com/maestriaculturalevents

Σήμερα Παρασκευή 27 Οκτωβρίου στη Sala της «Ελιάς»
Παραδοσιακό Γλέντι με γρεβενιώτικα νουμπέτια, βλάχικα 

τραγούδια και χορούς της Μακεδονίας με τον 
Χρήστο Ντάγκαλα και την ορχήστρα του Δ. Παράσχου

-Μία ολόκληρη μουσική ιστορία «Από τα παινεμένα Γρεβενά» 
με τον δημοτικό τραγουδιστή Χρήστο Ντάγκαλα στη Βέροια!

Ο Βλάχος τραγουδιστής 
Δημήτρης Κοκκώνης

Ο Βλάχος τραγουδιστής 
Φώτης Τρασιας

Ο οργανοπαίκτης κλαρίνου 
Δημητρης Παράσχος

Ο Γρεβενιώτης τραγουδιστής 
Χρήστος Ντάγκαλας



Του Αναστάσιου Βασιάδη

 Αδιαμφισβήτητα το κεφάλαιο «Υ-
ΓΕΙΑ» αποτελεί πάγιο αντικείμενο δια-
κηρύξεων και νομοθετικής ενασχόλησης 
των πολιτικών φορέων, με ιδιαίτερες 
αναφορές στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα 
Υγείας, ως μία διαρκώς υφιστάμενης 
εκκρεμότητας.

 Ειδική αναφορά επιφυλάσσεται 
στον πρόσφατο νόμο 5057/6.10.2023 
με τον ευρύ τίτλο «Ρυθμίσεις για την 
αντιμετώπιση της πανδημίας του κο-
ρονοϊού COVID-19, την ενίσχυση της 
προστασίας της δημόσιας υγείας και 
των υπηρεσιών υγείας, το ηλεκτρονικό 

σύστημα παρακολούθησης της διακίνησης φαρμάκων, την Ενιαία Λίστα 
Χειρουργείων και άλλες επείγουσες διατάξεις» δια του οποίου επιχειρείται 
ακόμα μια επιδερμική προσέγγιση του κεφαλαιώδους ζητήματος της Πρω-
τοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Αυτή η προσέγγιση έρχεται ως συμπλήρωμα 
στον προηγηθέντα νόμο 4931/2022 που είχε τον τίτλο «Γιατρός για όλους, 
ισότιμη και ποιοτική πρόσβαση στις υπηρεσίες του Εθνικού Οργανισμού 
Παροχής Υπηρεσιών Υγείας και στην Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας και άλ-
λες επείγουσες διατάξεις», όπου μεταξύ άλλων νομοθετήθηκε η καθιέρωση 
του όρου «Προσωπικός Ιατρός» σε αντικατάσταση του μέχρι τότε ισχύοντος 
«Οικογενειακού Ιατρού».

 Μετά την πάροδο ικανού χρονικού διαστήματος αποτελεί γενικότερη 
διαπίστωση ότι ο νομοθετημένος «Προσωπικός Ιατρός» απέχει εμφανώς 
από τον κεντρικό ρόλο που πρέπει να διαδραματίζει στην παροχή εξατο-
μικευμένης, ολιστικής και συνεχούς φροντίδας υγείας των πολιτών, όπως 
προβλέπονταν άλλωστε και για τον «Οικογενειακό Ιατρό», κατά παράδοση 
και βάσει προηγηθέντων νομοθετημάτων.

 Αυτή άλλωστε είναι η κυρίαρχη αποστολή του θεσμού ως πρωταρχικού 
παράγοντα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, όπως αυτή έχει προσδι-
οριστεί από την Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας το 1978 στη διακήρυξη της 
Άλμα Άτα, στην οποία αποφασίστηκε ότι «η Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας 
είναι βασική φροντίδα εδραιωμένη σε επιστημονικά ορθή πράξη και κοινά 
αποδεκτές μεθόδους και τεχνολογίες που παρέχονται στα άτομα και στις 
οικογένειές στην κοινότητα, με πόρους που εξασφαλίζει η κοινωνία και η 
εκάστοτε χώρα».

 Ιδιαίτερα επίκαιρο ενδιαφέρον αναδεικνύεται από το σκεπτικό της α-
πόφασης αυτής, σε σχέση με την ασαφή ατμόσφαιρα περί οργάνωσης της 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και του θεσμού του Οικογενειακού Ιατρού, 
όπως απασχολεί την νομοθετική επικαιρότητα με την μετεξέλιξη του όρου 
ως «Προσωπικού Ιατρού» και όπως επανέρχεται με τις νομοθετικές ρυθμί-
σεις για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορονοϊού .

 Περισσότερο λοιπόν από ποτέ στην γενικότερη ατμόσφαιρα της υγειο-
νομικής αβεβαιότητας, αναδεικνύεται η μοναδική αξία της ποιοτικής σχέσης 
μεταξύ ιατρού και ασθενούς που αποτελεί και την θεμελιώδη βάση υπόστα-
σης του Οικογενειακού Ιατρού ή του «Προσωπικού Ιατρού» όπως νομοθετή-
θηκε και ισχύει ο όρος.

 Αυτή η αξία ενισχύεται με την γνωστή απόφαση της UNESCO, σύμφω-
να με την οποία «η ποιοτική σχέση ιατρού-ασθενούς αποτελεί θεμελιώδη 
ανθρώπινη συνιστώσα για την υγειονομική περίθαλψη του πολίτη, καθώς 
παρέχει πολλαπλή στήριξη στην κατάσταση της αβεβαιότητας και ταλαιπω-
ρίας που προκαλεί η ασθένεια και η θεραπευτική αγωγή, ενώ συμβάλλει στη 
βελτίωση των διαδικασιών διαγνωστικού προσανατολισμού και θεραπείας, 
που με τον τρόπο αυτόν, μπορεί να φτάσει σε υψηλό επίπεδο εξατομίκευ-
σης και σεβασμού».

 Εκ των ως άνω καθίσταται αυταπόδεικτος ο ιδιαίτερος ρόλος που καλεί-
ται να διαδραματίσει ο Οικογενειακός Γιατρός και εν προκειμένω ο Προσω-
πικός Ιατρός, ως στυλοβάτης της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας και του 
οποίου η υπόσταση εξαρτάται άμεσα από την αρχή της σχέσης Ιατρού-Α-
σθενούς. 

Με την διαπίστωση ότι η σχέση Ιατρού-Ασθενούς και κατά συνέπεια η 
υπόσταση του Οικογενειακού η Προσωπικού Ιατρού, υπόκεινται διαρκώς 
στις διάφορες επιδράσεις πολιτικού, κοινωνικού, οικονομικού, τεχνολογικού 
και επικοινωνιακού χαρακτήρα, καθίσταται απαραίτητη η προστασία και η 
ενίσχυση τους. Αυτή η αναγκαιότητα επαναβεβαιώνεται συνεχώς μέσω της 
αναντικατάστατης σχέσης εμπιστοσύνης, φιλίας, ικανοποίησης και ευγνωμο-

σύνης, που διαμορφώνεται μεταξύ ιατρού και ασθενούς με την πάροδο ετών 
και κάτω από δυσχερείς συνθήκες αγωνίας, πόνου, ανασφάλειας και λύτρω-
σης, όπως αυτές που βίωσαν και βιώνουν οι κοινωνίες κατά την διάρκεια 
της επιδημικής κρίσης. Αυτές οι συνθήκες από τα παλαιότερα χρόνια είναι 
που καθιέρωσαν στην κοινωνική συνείδηση την έννοια του «Οικογενειακού 
Ιατρού», πολύ πριν αποφασίσει η πολιτεία, με τις διάφορες κυβερνητικές 
εκφάνσεις της, να ασχοληθεί με την θεσμοθέτησή του και τελευταία με την 
μετονομασία του. Όλες οι πολιτικές ηγεσίες που διαχειρίστηκαν διαχρονικά 
τα ζητήματα υγείας, συμπεριέλαβαν στις νομοθετικές τους πρωτοβουλίες και 
την έννοια του Οικογενειακού Ιατρού.

 Τα νομοθετήματα όμως με τα οποία διαχρονικά επιχειρήθηκε να καθιε-
ρωθεί και να λειτουργήσει αυτός ο θεσμός, δεν εφαρμόστηκαν αποτελεσμα-
τικά ποτέ. Και αυτό διότι οι συντάκτες των νομοθετημάτων θεσμοθετούσαν 
την έννοια του Οικογενειακού Ιατρού με κυρίαρχα τα λογιστικά κριτήρια, 
χωρίς να λαβαίνουν υπόψη τους την αναντικατάστατη σχέση μεταξύ ιατρού 
και ασθενούς.

 Η σχετικά πρόσφατη νομοθετική τροποποίηση του όρου «Οικογενειακός 
Ιατρός» με αυτόν του «Προσωπικού Ιατρού», δεν προσδίδει κάποιο διαφο-
ρετικό περιεχόμενο στον θεσμό, ώστε να χαρακτηρίζεται πρωτότυπος και να 
διαφέρει από τον ορισμό που δόθηκε σε όλα τα σχετικά νομοθετήματα που 
προηγήθηκαν διαχρονικά. 

Οι πρακτικές που είχαν νομοθετηθεί τα προηγούμενα χρόνια από την 
πολιτεία, για τον πολίτη της οικονομικής κρίσης και της φτωχοποιημένης 
κοινωνίας, που βρέθηκε ανυπεράσπιστος μπροστά στον επιδημικό κίνδυνο, 
με το δίλημμα να «επιλέξει σε ορισμένο χρόνο οικογενειακό ιατρό, εκ του 
περιορισμένου αριθμού των υποδεικνυομένων που δεν γνώριζε», ήταν ανα-
μενόμενο εκ των πραγμάτων να αποτύχουν. 

Ο πολίτης που βιώνει μια νέα οικονομική κρίση με την εκτίναξη του 
τιμαρίθμου σε βασικά προϊόντα διαβίωσης, εκφράζει δικαιολογημένα την 
ανασφάλεια που τον διακατέχει μπροστά στο ενδεχόμενο μιας νόσησης του, 
στις δαπάνες της οποίας δεν θα μπορέσει να ανταπεξέλθει εξ ιδίων, ενώ η 
κάλυψη από το Δημόσιο Σύστημα Υγείας παραμένει επισφαλής. Η ουσια-
στική υπόδειξη εκ μέρους της πολιτείας προς τον πολίτη, να παραμερίσει 
τον ιατρό που εμπιστεύονταν και με τον οποίον επί χρόνια είχε οικοδομήσει 
τις μοναδικής αξίας σχέσεις ιατρού-ασθενούς, δεν αποτελεί παρά συνέχεια 
μιας σειράς ανεφάρμοστων επιλογών, που ατυχώς δεν έχουν αποφέρει την 
αναγκαία γνώση και κρίση. 

Ο νομοθέτης με τις διατάξεις περί «Προσωπικού Ιατρού» που εξακολου-
θούν να υφίστανται, φαίνεται να αγνοεί το γεγονός ότι ο σημερινός πολίτης 
είναι επαρκώς εκπαιδευμένος να αναγνωρίζει τα πρώιμα συμπτώματα μιας 
βαριάς νόσου που τον απειλεί και καταφεύγει έγκαιρα στον κατά περίπτωση 
αρμόδιο ειδικό ιατρό. Με αυτό τον τρόπο σώζονται ζωές, κερδίζεται πολύ-
τιμος χρόνος και αποτρέπονται βαριές νοσήσεις και αναπηρίες που πλην 
άλλων επιφέρουν και βαρύτατο οικονομικό κόστος στις οικογένειες και στο 
Δημόσιο Ασφαλιστικό Σύστημα. 

Η νομοθετική πρόβλεψη ωστόσο εμμένει στην αντίληψη ότι ο ασθενής 
πρέπει πρώτα να επισκέπτεται τον θεσμοθετημένο «Προσωπικό» πλέον 
Ιατρό του συστήματος, του οποίου ο ρόλος ουσιαστικά υποβαθμίζεται σε 
αυτόν του «θυρωρού» (gate keeper), που έχει την αποκλειστική αρμοδιό-
τητα να τον παραπέμπει στον κατά περίπτωση ειδικό ιατρό, ο οποίος και 
θα μεθοδεύει τις απαιτούμενες εξειδικευμένες εξετάσεις, τις θεραπείες, τις 
νοσηλείες και τα απαιτούμενα κατά περίπτωση χειρουργεία. 

Αυτή η νομοθετική αντίληψη για τον «Προσωπικό Ιατρό» τον οδηγεί 
νομοτελειακά να συντροφεύσει τους Οικογενειακούς Ιατρούς των προηγου-
μένων νομοθετημάτων, στα αραχνιασμένα συρτάρια των ανεφάρμοστων 
διατάξεων. Οι συνέπειες αυτής της αντίληψης είναι αυτονόητες και έχουν 
επαρκώς και κατ’ επανάληψη διατυπωθεί από τους Φορείς της Ιατρικής Κοι-
νότητας, με αποφάσεις συλλογικών οργάνων, εισηγήσεις και παρεμβάσεις, 
χωρίς όμως αποτέλεσμα. Αποτελεί γενικότερη αντίληψη ότι η νομοθετική 
κινητικότητα για την Υγεία δεν σταματά ποτέ και αυτό επιβεβαιώνεται από τα 
κατά καιρούς δημοσιοποιούμενα νομοθετήματα. 

Αυτή η πραγματικότητα θέτει επιτακτικά την ανάγκη γενικής και διαρκούς 
επαγρύπνησης για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας, κατά τρόπο ώστε ο 
νομοθέτης να θωρακίσει θεσμικά τον Οικογενειακό Ιατρό ή εν προκειμένω 
τον «Προσωπικό Ιατρό» σύμφωνα με τις πραγματικά απαιτούμενες αναγκαι-
ότητες και προδιαγραφές, να παραμερίσει τους λογιστικούς πειραματισμούς 
στον χώρο της Υγείας και να αποδώσει στους πολίτες αυτό που πραγματικά 
τους ανήκει και για το οποίο έχουν πληρώσει αδρά και εξακολουθούν να 
πληρώνουν εκ του υστερήματος τους, δια των ασφαλιστικών τους εισφορών 
και της φορολογίας.
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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ»

Πρόσκληση 
Γενικής Συνέλευσης

Προς όλα τα μέλη του Σωματείου:
Από το Σωματείο Συνταξιούχων ΤΕΒΕ-ΟΑΕΕ Βεροίας 

και Περιχώρων «Ο ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ» ανακοινώνεται:
Σας καλούμε σε τακτική Γενική Συνέλευση και Εκλο-

γές που θα γίνουν στις 5 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 
10.00 στην αίθουσα – γραφείο μας (δημοτική αγορά 
πρώτη στάθμη) με τα παρακάτω θέματα:

1.Εκλογή προεδρείου και εφορευτικής επιτροπής της 
Γενικής Συνέλευσης

2.Εκθεση πεπραγμένων Δ.Σ.
3.Οικονομικός απολογισμός
4.Εκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής
5.Απαλλαγή ή μη Δ.Σ. πάσης ευθύνης
6.Εκλογή νέου 9μελούς Δ.Σ. και 3μελούς ελεγκτικής 

επιτροπής
7.Εκλογή Αντιπροσώπων για την ΠΟΣ-ΟΑΕΕ
Το πρόγραμμα της Γενικής Συνέλευσης είναι το εξής:
Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 σύγκλιση 1ης Γεν. Συ-

νέλευσης και ώρα 10.00 (Αναμένεται να ματαιωθεί ως 
συνήθως λόγω έλλειψης της απαιτούμενης από το νόμο 
και το καταστατικό απαρτίας).

Κυριακή 29 Οκτωβρίου 2023 σύγκλιση 2ης Γεν. Συ-
νέλευσης και ώρα 10.00 (Αναμένεται να ματαιωθεί ως 
συνήθως λόγω έλλειψης της απαιτούμενης από το νόμο 
και το καταστατικό απαρτίας).

Κυριακή 5 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 10.00 Γ.Σ. τελι-
κή Γενική Συνέλευση και εκλογές η οποία πραγματο-
ποιείται ανεξαρτήτως απαρτίας.

Εντυπα για υποψηφιότητες χορηγούνται από το γρα-
φείο του Σωματείου μας στην οδό Μεγάλου Αλεξάνδρου 
1η στάθμη Δημοτικής Αγοράς μέχρι την Παρασκευή 20η 
Οκτωβρίου και ώρα 12.00. Παρασκευή 20 Οκτωβρίου 
2023 τελική προθεσμία υποβολής δηλώσεων υπο-
ψηφιοτήτων για τα όργανα της Διοίκησης Σωματείου και 
της ΠΟΣ-ΟΑΕΕ.

Από το Σωματείο

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Ευχαριστήριο για τη συμμετοχή 

στην Εθελοντική Αιμοδοσία 

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εθελοντική αιμοδοσία 
που διοργάνωσε ο Δήμος Αλεξάνδρειας μέσω του Τμήματος 
Κοινωνικής Πολιτικής και Προστασίας της Υγείας Δήμου 
Αλεξάνδρειας, την Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023, στο χώρο 
του ΚΑΠΗ Δήμου Αλεξάνδρειας, σε συνεργασία με το Τμή-
μα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου Βέροιας.

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους δημότες και τις δημό-
τισσες που προσήλθαν με προθυμία και αγάπη για να δώ-
σουν αίμα, προσφέροντας ζωή, στους συνανθρώπους μας 
που το έχουν ανάγκη αλλά και και όλους όσους προσήλθαν 
και δεν κατάφεραν να δώσουν αίμα.

Επίσης, ευχαριστούμε το προσωπικό της Κινητής μο-
νάδας αιμοληψίας του Γενικού Νοσοκομείου Βέροιας που 
διενήργησε την αιμοδοσία, τηρώντας τους υγειονομικούς 
κανονισμούς για την προστασία όλων των αιμοδοτών.

Όσοι συμπολίτες μας δεν μπόρεσαν να προσέλθουν την 
ημέρα αυτή για να δώσουν αίμα και επιθυμούν να δώσουν, 
μπορούν να απευθυνθούν στο Τμήμα Αιμοδοσίας του Νο-
σοκομείου Βέροιας, καθημερινά ή και Σαββατοκύριακο και 
να δηλώσουν ότι θέλουν να συνεισφέρουν για την ενίσχυση 
της Ομάδας Εθελοντών Αιμοδοτών Δήμου Αλεξάνδρειας και 
παράλληλα να ενημερώσουν την Κοινωνική Υπηρεσία του 
Δήμου στα τηλέφωνα 23330-53071,53072.

Ευχή όλων μας είναι να συνεχιστούν παρόμοιες επιτυχη-
μένες εθελοντικές δράσεις, διότι το αίμα είναι πολύτιμο!

Ο Αντιδήμαρχος
Δριστάς Στέφανος

Η νομοθετική κινητικότητα 
και η ανάγκη διαρκούς επαγρύπνησης 
για την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας 



Στα 40, περίπου, χρό-
νια που ασχολούμαι με την 
δημοσιογραφία και δη την 
αθλητική, δεν ξαναέζησα 
αυτόν τον μαρασμό στο α-
θλητικό γίγνεσθαι της πόλης 
Βέροιας και της ευρύτερης 
περιοχής της Ημαθίας.

Αφορμή αυτών που θα αναφέ-
ρω, αποτελεί η αδυναμία της ιστο-
ρικής ομάδας χάντμπολ ανδρών 
του Φιλίππου Βέροιας να αγωνι-
στεί στον Κυριακάτικο αγώνα με 
τον Φέρωνα για το πρωτάθλημα 
της Α2 κατηγορίας.

Όπως αναφέρει το ρεπορτάζ, 
το τμήμα χάντμπολ δεν μπόρε-
σε να συμπληρώσει παίκτες για 
να αγωνιστούν και αυτό προκαλεί 
μεγάλη ανησυχία για το «αύριο». 
Όταν δεν μπορεί να συμπληρώ-
σει μια επτάδα για ένα τοπικό 
ντέρμπι, πώς να είσαι αισιόδοξος 
για τα επόμενα παιχνίδια που θα 
χρειαστούν μετακινήσεις σε άλ-
λους νομούς.

Ο λόγος γίνεται για έναν υπερ-
πρωταθλητή, για μια τροπαιούχο 
ομάδα σε επίπεδο Ευρώπης, μια 
ομάδα φόβητρο για κάθε αντίπαλο. 
Κι όμως αυτή η ομάδα τα τελευταία 
χρόνια απαξιώθηκε και χρόνο με 
τον χρόνο η φθορά γίνεται μεγαλύ-
τερη σε σημείο να φτάσει σήμερα 
οριακό σημείο σήψης!!!

Θα μου πείτε τι μπορεί να γί-
νει. Τι πιο απλό; Να ξεπεραστούν 
αγκυλώσεις που δημιουργήθηκαν 
τα τελευταία χρόνια, με οποιοδή-
ποτε τρόπο και με κάθε θυσία, ώ-
στε να εκλείψει ένας αρρωστημέ-
νος εγωισμός. Την πρωτοβουλία 
αυτήν να την αναλάβουν οι παλαί-
μαχοι χαντμπολίστες του Φιλίπ-
που Βέροιας, να λειτουργήσουν 
ανεξάρτητοι από κάθε είδους επι-
στασία και με την εμπειρία τους 
να στρώσουν το …χαλί σε ανθρώ-
πους που έχουν την οικονομική 
δυνατότητα να συμβάλλουν οικο-
νομικά για την ανοικοδόμηση της 
ιστορικής ομάδας.

Δηλαδή ο Ζαφειράκης Νάου-

σας, και μπράβο τους, τι παρα-
πάνω διαθέτει ως κοινωνική ο-
ντότητα και δυναμική απ΄ ότι ο 
Φίλιππος Βέροιας. Απλά υπάρ-
χουν πέντε άνθρωποι που «ερ-
γάζονται» καθημερινά με αγάπη 
για την ομάδα και αυτό φέρνει τα 
θετικά αποτελέσματα στήριξης και 
υποστήριξης. Έτσι σήμερα η ομά-
δα της Νάουσας εκπροσωπεί την 
Ημαθία στην Α1 εθνική κατηγορία 
και πάλι μπράβο τους…

Και αν η αναφορά μου, ως πα-
ράδειγμα στον Ζαφειράκη, θεωρη-
θεί ως μια διαφορετική περίπτω-
ση, μιας αλλιώτικης κοινωνίας, 
ας παραδειγματιστούμε από το 
τμήμα μπάσκετ του Φιλίππου Βέ-
ροιας. Πως αυτή η ομάδα μπορεί 
και επιβιώνει με αξιοπρέπεια και 
ενίοτε αποτελεί ένα αξιοπρόσεκτο 
σύνολο. Και κακά τα ψέματα, το 
μπάτζετ μιας ομάδας μπάσκετ, 
της Α2 κατηγορίας, είναι πολύ με-
γαλύτερο από αυτό που απαιτείται 
για μιας ομάδα χάντμπολ της ίδιας 
κατηγορίας.

Και «καθρέφτης» της οικονομι-
κής λογικής που ανέφερα, είναι η 
σύγκριση των δύο συγκεκριμένων 

ομαδικών αθλημάτων στη μεγάλη 
κατηγορία. Στο μπάσκετ μιλάμε 
για εκατομμύρια και στο χάντμπολ 
για χιλιάρικα.

Ο μαρασμός σαν γενικότερη 
εικόνα τους αθλητισμού στη Βέ-
ροια και στην Ημαθία, φαίνεται 
πολύ περισσότερο στο ποδόσφαι-
ρο. Που είναι η Βέροια της Α΄ Ε-
θνικής. Που είναι η Νάουσα της 
Β΄ Εθνικής. Που είναι η Αλεξάν-
δρεια της (τότε δυνατής) επαγ-
γελματικής Γ΄ Εθνικής. Που είναι 
το Μακροχώρι και η Μελίκη που 
ήταν από τις ισχυρές ομάδες της 
Δ΄ Εθνικής. 

Όλες, μα όλες, είναι πλέον σε 
ερασιτεχνικό επίπεδο!!!

Και αν δεν σας αρκούν τα προ-
ηγούμενα παραδείγματα, προσθέ-
στε και τα τοπικά πρωταθλήματα 
της ΕΠΣ Ημαθίας. Πριν από λίγα 
χρόνια και στις τρεις κατηγορίες 
συμμετείχαν 50 και 60 ομάδες και 
μέσα από αυτές ξεπηδούσαν παί-
κτες για επαγγελματικά πρωτα-
θλήματα και μάλιστα πολλοί ήταν 
αυτοί που έκαναν καριέρα σε υ-
ψηλό επίπεδο, με διεθνείς συμ-
μετοχές με τις ομάδες τους και με 

την εθνική ομάδα.
Σήμερα στις δύο κατηγορίες 

(Α΄και Β΄) της ΕΠΣ Ημαθίας που 
βρίσκονται σε αγωνιστική δράση, 
συμμετέχουν μόλις 26 ομάδες και 
δεν είμαι σίγουρος αν όλες αυτές 
θα ολοκληρώσουν τις αγωνιστικές 
τους υποχρεώσεις. Και επειδή δεν 
ξέρω τον ακριβή αριθμό των ομά-
δων που θα πάρουν μέρος στο 
πρωτάθλημα της Γ΄ κατηγορίας 
της Ημαθίας, προβλέπω οι ομά-
δες σε δράση για την φετινή αγω-
νιστική περίοδο να μην φτάνουν 
τις 35 συνολικά και για τις τρεις 
κατηγορίες.

Δεν υπάρχει μεγαλύτερη κατά-
ντια από αυτήν την εικόνα…

Λαμβάνοντας μια συνολική ει-
κόνα με …drone από τα γήπεδα 
της Ημαθίας, διαπιστώνω ότι σχε-
δόν καθημερινά στους αγωνιστι-
κούς χώρους υπάρχουν χιλιάδες 
παιδιά όλων της προ ανδρικών 
ηλικιών που παίζουν ποδόσφαιρο. 
Δεκάδες οι ακαδημίες στην Ημα-
θία που κατά περίπτωση προσφέ-
ρουν έργο.

Το ερώτημά μου είναι άλλο: 
Τόσα παιδιά μόλις φτάσουν στην 
εφηβική ηλικία που «εξαφανίζο-
νται» και δεν επανδρώνουν (α-
νάλογα με τις δυνατότητές τους) 
ομάδες χωριών του Νομού μας;

Ένα ερώτημα που πρέπει να 
προβληματίσει όχι μόνο τους αν-
θρώπους που βρίσκονται καθημε-
ρινά στα γήπεδα (ενίοτε με ιδιοτε-
λείς και ανιδιοτελείς λόγους), αλλά 
και τις ηγεσίες του αθλητισμού και 
της τοπικής αυτοδιοίκησης.

Ο αθλητισμός που σμιλεύει 
χαρακτήρες παιδιών, πλάθει υγιή 
σώματα και προστατεύει τους νέ-
ους από ροπή σε κακές συνήθει-
ες, είναι εξίσου σημαντικός με ένα 
σχολείο και ένα θέατρο.

Γι αυτό εκτιμώ ότι οι τοπικές 
αρχές (αυτοδιοικητικές και αθλη-
τικές) θα πρέπει να σκύψουν με 
ενδιαφέρον στον αθλητισμό της 
Ημαθίας και να μην το διαχειρίζο-
νται ως κάτι παρακατιανό!!!

πηγή: kerkidasport.gr
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Συνεχίζεται ο μαρασμός της αθλητικής Ημαθίας!Κύπελλο ΕΠΣΗ: 
Επεισοδιακή πρόκριση 

για τον Αχιλλέα Νάουσας! 

Με το παιχνίδι του Αχιλλέα Νάουσας 
κόντρα στην Καψόχωρα, ολοκληρώθηκε 
την Τετάρτη (25/10) η 2η αγωνιστική του 

Κυπέλλου της ΕΠΣ Ημαθίας.

Νικητές ήταν οι γηπεδούχοι με το «αγγλικό» σκορ 3-2 και μάλι-
στα με ανατροπή (βρέθηκαν να χάνουν 0-1 και 1-2), έπειτα από μια 
αναμέτρηση με ένταση και πολλά νεύρα!

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΠΣΗ - 2η αγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Αγ. Μαρίνα - Ολυμπιακός Ν. .................................................. 7-0
Αλεξάνδρεια - ΝΠΣ Βέροια ..................................................... 3-0
Νάουσα - Πατρίδα .................................................................. 1-0
Σταυρός - Κοπανός ................................................................. 1-2
Διαβατός - Τρίκαλα ................................................................. 1-2
Καβάσιλα - Μακροχώρι ........................................................... 3-1
Άχθος Αρούρης - Αγ. Γεώργιος ............................................... 1-2
Αχιλλέας Ν. - Καψόχωρα ........................................................ 3-2

πηγή: kerkidasport.gr
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Για μια από τις μεγαλύτερες 
εκπλήξεις της σεζόν κάνουν λόγο 
τα μέσα ενημέρωσης σε πανελλή-
νιο επίπεδο, σχετικά με την ιστο-
ρική νίκη του Ζαφειράκη Νάουσας 
επί του ΠΑΟΚ στο χάντμπολ.  Η 
ομάδα της πόλης μας επικράτη-
σε, εντός έδρας, του “δικεφάλου” 
με σκορ 24-23, για την πέμπτη 
αγωνιστική της Handball Premier.

H ομάδα της πόλης μας πραγ-
ματοποίησε καταπληκτικό πρώ-
το ημίχρονο, ανατρέποντας την 
εις βάρος της διαφορά που δια-
μορφώθηκε από τον ΠΑΟΚ από 
τα πρώτα λεπτά του αγώνα. Οι 
Ναουσαίοι έκαναν την ανατροπή 
από το 18ο λεπτό και μετά, με 
επιμέρους σκορ 8-1 και σερί 5-0 
το 7-10 (18’), και το 10-11 (21’) 
και έφυγαν στα αποδυτήρια στο 
τέλος του πρώτου ημιχρόνου με 
σκορ 15-11 (30’). 

Οι παίκτες του Ζαφειράκη δια-
τήρησαν το προβάδισμα και στη 
μεγαλύτερη διάρκεια του δεύτε-
ρου ημιχρόνου (18-14 36’, 19-17 
44’, 20-18 48’), ωστόσο ο ΠΑΟΚ 
μείωσε. Ο «δικέφαλος» αντεπι-
τέθηκε και, με σερί 3-0, προηγή-
θηκε 21-20 στο 55’, ενώ ο Μπο-
τσκάρεφ έκανε το 21-22 στο 57’.

Ο Ζαφειράκης ισοφάρισε 22-
22 με τον Τσαγκέρα στο 58:11 
και προηγήθηκε 23-22 με τέρμα 
του Λόλα στο 59:27. Ο ΠΑΟΚ με 
τον Τζωρτζίνη ισοφάρισε 23-23 
στο 59:42, ενώ το γκολ της νίκης 
για τον Ζαφειράκη σημείωσε ένας 
πρώην παίκτης του «δικεφάλου», 
ο Μισαηλίδης, στο 59:55.

Μεγάλο ματς για τον Ζαφει-
ράκη έκαναν ο τερματοφύλακας 
Μπουμπουλέντρας κι ο Μισαηλί-
δης, ο οποίος σημείωσε 10 γκολ. 
Σε εξαιρετική μέρα και οι Τσαγκε-
ράς, Λόλας και Θεοδωρόπουλος.

Ο ΠΑΟΚ έχασε πολλά σουτ 
από τα 6 μέτρα και τρία κρίσιμα 
πέναλτι.

Η ομάδα αφιέρωσε την μεγάλη 
νίκη στον κόσμο της Νάουσας.

Με ανακοίνωση τους, μετά την 
μεγάλη νίκη επί του ΠΑΟΚ η δι-
οίκηση και οι παίκτες του Ζαφει-
ράκη αφιέρωσαν τη νίκη στον κό-
σμος της Νάουσας που βρίσκεται 
πάντα στο πλευρό της ομάδας.

Αναλυτικότερα η ανακοίνωση 
ανέφερε:

Η σημερινή, ιστορική, νίκη της 
ομάδας μας επί του ΠΑΟΚ είναι 
αφιερωμένη σε όλο τον κόσμο της 
Νάουσας! 

Σας ευχαριστούμε για τη αγά-
πη και την εμπιστοσύνη σας! 

Ευχαριστούμε πρώτα τα παι-
διά ΜΑΣ, τους μικρούς χαντμπο-
λίστες και τις μικρές χαντμπολί-
στριες της ακαδημίας μας, που σε 
κάθε παιχνίδι μας στηρίζουν! 

Ευχαριστούμε όλο τον κόσμο, 
φίλους και συγγενείς, που ειναι 
δίπλα μας πάντοτε!

Ευχαριστούμε τις επιχειρήσεις 

που μας στηρίζουν οικονομικά!
Ευχαριστούμε όλους τους εθε-

λοντές, ιατρούς, δημοσιογράφους, 
φωτογράφους, εκφωνητές, γραφί-
στες κ.α. που προσφέρουν τις υ-
πηρεσίες τους στην ομάδα με χα-
μόγελο και διάθεση προσφοράς! 

Συνεχίζουμε όλοι μαζί με αισιο-
δοξία στο κορυφαίο πρωτάθλημα 
χάντμπολ της χώρας! 

Επόμενος σταθμός της ομά-
δας μας είναι η Δράμα, όπου το 
ερχόμενο Σάββατο 28 Οκτωβρί-
ου θα αντιμετωπίσει τη «Δράμα 
1986».

Μια πόλη! Μια ομάδα!
Μια οικογένεια!  

Η ομάδα του Ζαφειράκη, α-
γωνίζεται το ερχόμενο Σάββατο 
28/10, στην Δράμα, για την 6η α-
γωνιστική της Handball Premier 
όπου και αντιμετωπίζει την τοπική 
ομάδα της “Δράμα 1986” σε ένα 
παιχνίδι που αναμένεται να είναι 

ένα ωραίο ντέρμπι.
Τα πεντάλεπτα: 3-3, 4-5, 6-7, 

9-10, 12-11, 15-11 (ημχ), 17-14, 
18-15, 19-17, 20-18, 21-21, 24-23

ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ (Δεληγιάννης): 
Μπόλας, Γεωργιάδης, Τσαγκέρας 
4, Θεοδωρόπουλος 4, Μπου-
μπουλέντρας, Μπάρμπας, Μισα-
ηλίδης 10, Ρότζιος, Μπιλιούρης, 
Αθανασιάδης, Αποστολίδης 1, Σα-
ράφης, Δεληγιάννης, Βαφείδης 2, 
Τσάτσας, Λόλας 3

ΠΑΟΚ (Γούσιος): Γκίγκοφ, 
Λαδάκης 3, Τσαμουρίδης 1, Πα-
παγεωργίου, Νικολαϊδης, Θ. Πα-
πάζογλου 4, Κ. Κουκμίσης 2, Λ. 
Παπάζογλου, Τσαναξίδης 3, Μπά-
τζιος, Ν. Κουκμίσης 2, Καλόμοι-
ρος, Μποτσκάρεφ 3, Δάιος, Κυ-
ριακίδης, Τζωρτζίνης 5

Διαιτητές: Νικολαϊδης- Λινάρ-
δος, Κόκκινη: 53:40 Τσαμουρίδης 
(τρία δίλεπτα), Δίλεπτα: 5-5, Πέ-
ναλτι: 1/1-2/5 

Ιστορική νίκη του Ζαφειράκη επί του ΠΑΟΚ!
Μια από τις μεγαλύτερες εκπλήξεις της σεζόν! 

World Boccia Heraklion
Challenger 2023

4ος ο Νίκος Ντουμανόπουλος 
στο Ατομικό της Κατηγορίας BC4

Εξαιρετικά επιτυχημένη κρίνεται η παρουσία του αθλητή του 
«Εν Σώματι Υγιεί» Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας, Νίκου Ντουμανόπουλου στο 
Παγκόσμιο Challenger Boccia που διεξάγεται αυτές τις μέρες στο Η-
ράκλειο Κρήτης. Είναι η πρώτη φορά που γίνεται αγώνας Challenger 
στη χώρα μας και η πρώτη φορά που αθλητής από τη Βέροια συμ-
μετέχει σε διεθνείς αγώνες Boccia.  Ο αντικειμενικός σκοπός της 
συμμετοχής του Ντουμανόπουλου, μετά από τα δύο ασημένια στα 
Πανελλήνια Πρωταθλήματα 2022 και 2023, ήταν αφενός να περά-
σει από διεθνές classification και αφετέρου να μπορέσει να πάρει 
βαθμούς ώστε να μπει στην Παγκόσμια Κατάταξη του αθλήματος και 
με τον τρόπο αυτό να ανοίξει ο δρόμος για την είσοδό του και στον 
Εθνικό Σχεδιασμό. Ο Νίκος, συνοδευόμενος από τον πατέρα του 
Θωμά, κληρώθηκε στον Β’ Όμιλο με αντιπάλους τον Ούγγρο, τον 
Αμερικάνο και τον Έλληνα Νίκο Κωνσταντόπουλο και στον πρώτο 
του αγώνα κατάφερε και νίκησε στον ελληνικό εμφύλιο, τον αθλητή 
που τα τελευταία δύο χρόνια, έχανε στον τελικό του Πανελληνίου! Με 
δύο νίκες και μία ήττα προκρίθηκε στα ημιτελικά ως 2ος στον όμιλο 
του με τριπλή ισοβαθμία, αλλά καλύτερο συντελεστή από τον τρίτο. 
Στον ημιτελικό και μικρό τελικό αντιμετώπισε τους πανίσχυρους και 
πολύπειρους Βραζιλιάνους και έτσι κατετάγη τέταρτος. 

Αναλυτικά τα αποτελέσματα:
Αγώνες Ομίλου
Ντουμανόπουλος - Κωνσταντόπολους = 4-3
Ντουμανόπουλος - Sawyer (USA) = 2-3
Ντουμανόπουλος -  Hegedus (HUN) 3-2
Ημιτελικός:
Ντουμανόπουλος - Andre Martins Costa (BRA) = 2-10
Μικρός Τελικός: 
Ντουμανόπουλος - Elliseu Dos Santos (BRA) = 1-6
Συγχαίρουμε τον αθλητή μας και τους γονείς του που τον στηρί-

ζουν και ελπίζουμε οι επιτυχίες τους να γίνουν παράδειγμα ώστε να 
έρθουν και άλλα νέα παιδία στον παραολυμπιακό αθλητισμό.
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Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερ-

μά τον κ. Δημήτριο Λότσιο για την προσφορά παιδικών ειδών και εξο-
πλισμού, προς κάλυψη αναγκών των παιδιών ωφελούμενων γυναικών 
του Ξενώνα Βραχείας Διαμονής της δομής μας. 

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς των συμπο-
λιτών μας συμβάλλει στην αναβάθμιση του μέσου όρου της ποιότητας 
ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, στη μείωση των 
όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον τοπικό μας πολιτισμό.

Το ΔΣ
Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα 

«Κεντρική Μακεδονία 2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό

 Κοινωνικό Ταμείο

P Κοίτα να δεις που η επανάσταση θα αρχί-
σει από τον Γιδά…

P Δείτε αν το εισιτήριο Κασσελάκη για Ελ-
λάδα είναι μετ’ επιστροφής και έχετε την απά-
ντηση σε όλα.

P Θα έχουμε τώρα αμφισβήτηση των δημο-
σκοπήσεων Νο 2;

P Ό,τι κι αν λέμε για την προοδευτικότητα 
των αριστερών, η κοινωνία θα αναγνωρίζει 
την Μπόνι Τάιλερ.

P Ένας κομήτης τρεις φορές μεγαλύτερος από 
το Έβερεστ εξερράγη, πήρε διαβολική μορφή με 
δύο κέρατα και στρέφεται προς τη Γη. Φαντάζει 
ως η μόνη ελπίδα να σταματήσει ο πόλεμος.

P  Όπως και η μόνη που μπορεί να μας 
απαντήσει τι θα συμβεί στον ΣυΡιζΑ είναι η 

Θεοφανώ.

P Το παλαιότερο ‘πήγα σε μάγισσες και χαρ-
τορίχτρες’, με τη βούλα της επιστήμης της τηλε-
όρασης.

P Εδώ έπεσε ξύλο σε αγώνα κυπέλλου 
ερασιτεχνών Ημαθίας, εσείς αναρωτιέστε γιατί 
γίνεται πόλεμος στη Γάζα;

P Δώστε ένα όπλο σε χούλιγκαν παραμονές 
ντέρμπι και κρυφτείτε.

P Δεν ε-
ξαιρούνται οι 
πρόεδροι-χού-
λιγκανς.

P Αυτοί που 
πίεζαν τον για-
τρό του ντέρμπι 

να γράψει στο φύλλο αγώνα ό,τι ήθελαν αυτοί.

P Τώρα δηλαδή θα μας φέρουν και ξένους 
γιατρούς στα γήπεδα;

P Για εξαπάτηση των ψηφοφόρων των 
Σπαρτιατών κάνει λόγο η εισαγγελέας του Αρείου 
Πάγου. Ναι, είχαν τον Στίγκα κατά νου οι εξαπα-
τημένοι.

P Να δούμε αν ποτέ επέμβει εισαγγελέας 
για κάποιες επεμβάσεις εισαγγελέων.

P Και:
Μπαίνει ο νεαρός τυπάκος στο φαρμακείο και 

λέει χαμηλόφωνα και συνωμοτικά στην ηλικιωμέ-
νη κυρία πίσω από τον πάγκο.

– Θα ήθελα να μιλήσω στον φαρμακοποιό.
– Εγώ είμαι η φαρμακοποιός, λέει αυτή.

– Α, καλά τότε. Άστε καλύτερα, λέει ο τύπος και 
πάει να φύγει.

– Νέε μου, τον φωνάζει η φαρμακοποιός. Η α-
δελφή μου κι εγώ είμαστε στο επάγγελμα 30 χρό-
νια και δεν υπάρχει τίποτα που να μην το έχουμε 
ακούσει. Ποιο είναι το πρόβλημά σου λοιπόν;

– Να σας πω… λέει αυτός. Έχω μια μόνιμη 
στύση στο μόριό μου, όσες φορές κι αν κάνω 
έρωτα τη μέρα! Μήπως μπορείτε να μου δώσετε 
κάτι γι’ αυτό;

– Να το συζητήσω μια στιγμή με την αδελφή 
μου, λέει έκπληκτη η ηλικιωμένη φαρμακοποιός 
και τον αφήνει.

Σε λίγο επιστρέφει και του λέει:
– Η αδελφή μου κι εγώ συμφωνήσαμε ότι το 

μόνο που μπορούμε να σου δώσουμε είναι 5.000 
ευρώ μπροστά και το 50% του φαρμακείου!

Κ.Π.

Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας και Αλιείας 

της Π.Κ.Μ. 
Ανακοίνωση για 

το πρόγραμμα «Εγκατάσταση 
Νέων Γεωργών»

 Από τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Αλιείας της Περι-
φέρειας Κεντρικής Μακεδονίας ανακοινώνεται ότι έχει εκδοθεί η 
υπ’ αρ. 720051 (4297)/ 23.10.2023 4η Τροποποίηση της υπ’ αρ. 
512299 (3897)/ 14.07.2022 Απόφασης Ένταξης Πράξεων του 
Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας ΠΚΜ στο Υπομέτρο 6.1 
«Εγκατάσταση Νέων Γεωργών» του ΠΑΑ 2014–2020 κατά τη με-
ταβατική περίοδο 2021 και 2022, στο πλαίσιο της 3ης πρόσκλησης 
υποβολής αιτήσεων στήριξης.

Στη σχετική ανακοίνωση που είναι αναρτημένη στην ιστοσε-
λίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας επισυνάπτεται το 
αρχείο της υπ’ αρ. 720051 (4297)/ 23.10.2023 Απόφασης (ΑΔΑ: 
9ΧΝ77ΛΛ-ΒΩ1), όπου αναφέρονται αναλυτικότερα οι δικαιούχοι 
(2.724) που εντάσσονται και η συνολική επιλέξιμη δημόσια δαπά-
νη (99.107.500,00 €).

Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με το θεσμικό πλαίσιο, οι ενδικο-
φανείς προσφυγές κατά της απόφασης των αποτελεσμάτων της 
αξιολόγησης υποβάλλονται μία φορά, εντός αποκλειστικής προθε-
σμίας 15 (δεκαπέντε) ημερολογιακών ημερών από την έκδοση της 
απόφασης ένταξης πράξεων, ηλεκτρονικά μέσω του ΠΣΚΕ μαζί με 
οποιοδήποτε επιπλέον έγγραφο.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και Αλιεί-
ας της ΠΚΜ, στις κατά τόπους ΔΑΟΚ και στην ιστοσελίδα www.
agrotikianaptixi.gr

ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΙ
 - ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΙ ΔΙΑΛΟΓΟΙ»
Ο Παύλος Σαββίδης 

ομιλητής της Κυριακής 
29 Οκτωβρίου

 Τήν Κυριακή 29 
Ὀκτωβρίου στίς 7 τό 
ἀπόγευμα στό Πνευ-
ματικό Κέντρο τῆς 
Ἱερᾶς μας Μητροπό-
λεως (Βενιζέλου 29, 
1ος ὄροφος) ὁμιλη-
τής στούς «Ἀκαδη-
μαϊκούς - Πνευμα-
τικούς Διαλόγους» 
θά εἶναι ὁ θεολόγος 
καθηγητής κ. Παῦλος 
Σαββίδης, ὁ ὁποῖος 
θά ἀναπτύξει τό θέ-
μα: «Στά δύσκολα 
ὅλοι μαζί». 

 
Εἴσοδος ἐλεύθερη 

Δωρεάν ιατρικός έλεγχος
Ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας σε 

συνεργασία με την Πανελλήνια Ένωση Καππαδοκικών Σωμα-
τείων  διοργανώνει ΔΩΡΕΑΝ ΙΑΤΡΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ την Κυριακή 
05/11/2023 από τις 10.00 μέχρι τις 13.30 στα Αγροτικό Ιατρείο 
Νέας Νικομήδειας.
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Η κίνηση  
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμων:

Το διάστημα από 23 έως 27 Οκτωβρίου κατόπιν ευ-
γενούς προσκλήσεως του Μακαριωτάτου Πατριάρχου 
Ρουμανίας κ. κ. Δανιήλ θα μεταφέρει την Ιερά Εικόνα 
της Παναγίας Σουμελά στο Βουκουρέστι, όπου θα λάβει 
μέρος στις λατρευτικές εκδηλώσεις προς τιμήν του Αγίου 
Δημητρίου, πολιούχου της πόλεως.

Το Σάββατο 28 Οκτωβρίου θα ιερουργήσει στον Ιερό 
Ναό του Οσίου Αντωνίου Πολιούχου Βεροίας και θα τελέ-
σει Δοξολογία για την εθνική εορτή.

Πρόσκληση σε Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση του «Έρασμου»

Καλούνται σε έκτακτη Γενική Συνέλευση τα μέλη 
του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης με το διακρι-
τικό τίτλο  «ΕΡΑΣΜΟΣ» στις 3 (τρεις) Νοεμβρίου 2023 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 6.00μ.μ., στα γραφεία του 
Συλλόγου (Μ. Αλεξάνδρου 17, Βέροια) 1ος (πρώτος) 
όροφος, με θέματα ημερήσιας διάταξης τα εξής:

- Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2024
- Προγραμματισμός δράσεων έτους 2024
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η διαδικασία θα επα-

ναληφθεί στις 10 του ιδίου μηνός, ημέρα Παρασκευή στο ίδιο μέρος, την 
ίδια ώρα

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 
2021-2027» Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνι-
κό Ταμείο

Με τιμή για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γραμματέας

Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΑΓΑΘΟΕΡΓΟΣ   ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ  ΚΥΡΙΩΝ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αγαθοεργού Αδελφότητας Κυ-
ριών Νάουσας καλεί τα μέλη του, σε Γενική Συνέλευση που θα 
πραγματοποιηθεί την  Τετάρτη  1 Νοεμβρίου 2023  και ώρα 
5.00 μ.μ. στο πνευματικό κέντρο του Ιερού Ναού Αγίου Μη-
νά.

Με Θέματα:1) Απολογισμός του Διοικητικού Συμβουλίου.
2) Αρχαιρεσίες  για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβούλιου 

και Εξελεγκτικής επιτροπής. 
Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναλη-

φθεί την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023  την ίδια ώρα και στον  ίδιο 
χώρο. Η παρουσία όλων των μελών κρίνεται  απαραίτητη.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 27 Ο-

κτωβρίου 2023 στον Ιερό Ναό Πα-
ναγίας Περιβλέπου (Μπιζανίου) Βέ-
ροιας ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ 40ΝΘΗΜΕΡΟ 
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας θεί-
ας

ΕΡΜΙΟΝΗΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

-ΠΙΠΕΡΤΖΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα του Ιερού Ναού Αγ. Αναργύρων

Η βία είναι ντροπή. 
Το να μιλήσεις 

γι’ αυτήν δεν είναι!
Έλα στον Ξενώνα 
του «Έρασμου»

Η ενδοοικογενειακή ή οποια-
δήποτε άλλης μορφής βία είναι 
μια ανοιχτή και χρόνια  «πληγή» 
των ανθρώπων της διπλανής μας 
πόρτας, που είτε οι ίδιοι,  είτε οι 
εγγύς και μακράν συγγενείς, γεί-
τονες και συνάνθρωποί τους δε 
τολμούν ή δε θέλουν ν’ αγγίξουν 
και να θεραπεύσουν! Πόσο μάλ-
λον να μιλήσουν, να καταγγείλ-
λουν  και να απευθυνθούν τόσο 
τα ίδια τα θύματα, όσο και ο πε-
ρίγυρος, στις αρμόδιες δομές της 
τοπικής μας κοινωνίας.

Βγες από την αδράνεια, το φό-
βο και την αναβλητικότητα σήμερα και μίλα!

Κάνε το πρώτο βήμα για τη ζωή σου και απευθύνσου στο 
Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος»

Ο Ξενώνας Βραχείας Διαμονής της δομής, τηρώντας απο-
λύτως το πρωτόκολλο κανόνων εχεμύθειας και  απορρήτου,  
αποτελεί ένα ασφαλές καταφύγιο θυμάτων βίας (και μητέρας 
– παιδιού) ανεξαρτήτως φύλου, καταγωγής, κοινωνικής, οικονο-
μικής επιφάνειας, πεποιθήσεων κ.ο.κ.,  και προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ 
στέγη, διατροφή, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ψυχοκοινωνική 
στήριξη και νομική συμβουλευτική, παρέχοντας τη δυνατότητα 
σταδιακής ενδυνάμωσης και ομαλής κοινωνικής, ακόμη και ερ-
γασιακής επανένταξης, στο μέτρο του εφικτού.  

Μη χάνεις την ελπίδα σου. Μη χάνεις χρόνο!
Τηλεφώνησε τώρα στην 24ωρη γραμμή υποστήριξης του «Έ-

ρασμου» 2331074073
Στείλε μήνυμα στο email: erasmos.veria@gmail.com
Έλα στα γραφεία μας, Μ. Αλεξάνδρου 17 Βέροια
Δευτέρα – Παρασκευή 9.00 – 14.00 

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μα-
κεδονία 2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έ-

χουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  
προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο 
του Γηροκομείου Βέροιας εί-
ναι 2331024891.

Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός
Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας                       Βέροια, 26/10/2023
Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας                Αρ. Πρωτ: 105
Ταχ. Δ/νση : Συντ. Μουστακλή 8
Ταχ. Κώδικας : 591 32
Πληροφορίες: Μελίνα Μιχαηλίδου
Τηλέφωνο : 23310/22223
web: http://www.kemaed.gr/  e-mail: infokemaed@gmail.com

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ
 ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΠΡΟΟΙΜΙΟ
O Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέριμνας 

Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων με διακριτικό τίτλο «ΚΕΜΑΕΔ», λειτουργώντας ως 
δικαιούχος της Πράξης «Συνεχιζόμενη λειτουργία ΚΔΗΦ από τον Φιλανθρωπικό 
μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιο-
τήτων Δήμου Βέροιας» Άξονας Προτεραιότητας «Προώθηση της Κοινωνικής 
Συνοχής στην Κεντρική Μακεδονία – Παρέμβαση του EKT+» στο πλαίσιο του 
Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ) για την προγραμματική περί-
οδο 2021-2027,

 προσκαλεί
2 άτομα με κινητικές αναπηρίες ή με αισθητηριακές αναπηρίες ή με νοητική 

υστέρηση ή με πολλαπλές αναπηρίες ή με διαφορετικού είδους αναπηρίες να 
υποβάλλουν αίτηση για την παροχή  υπηρεσιών ημερήσιας φροντίδας και πα-
ραμονής στο Κέντρο Διημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας «Κέντρο Μέριμνας για 
Άτομα με Ειδικές Δεξιότητες του Δήμου Βέροιας».

1. ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Παροχή υπηρεσιών ημερήσιας φροντίδας και παραμονής, 5 ημέρες εβδομα-

διαίως (Δευτέρα – Παρασκευή) από τις 7:00-15:00 και συγκεκριμένα : 
• Τη μεταφορά των ωφελουμένων προς και από τη δομή, με μεταφορικό 

μέσο του δικαιούχου. 
• Τη διαμονή και τη διατροφή τους (πρόχειρο γεύμα). 
• Το πρόγραμμα πράξεων ειδικής αγωγής που έχουν ανάγκη ανάλογα με 

τις ανάγκες του κάθε ΑμεΑ (εργοθεραπείες, λογοθεραπείες, φυσικοθεραπείες 
και άλλα), βάσει του εξατομικευμένου προγράμματος του κάθε ωφελούμενου το 
οποίο έχει προκύψει από ατομική αξιολόγηση (π.χ. διαταραχή, γνωστικό επίπε-
δο, ενδιαφέροντα κλίσεις κλπ.). 

• Την παροχή ατομικής ή/και ομαδικής άσκησης. 
• Την εκπαίδευση τους στην αυτοεξυπηρέτηση και την εκμάθηση δραστηριο-

τήτων καθημερινής  ζωής. 
• Τη δημιουργική απασχόλησή τους και δραστηριότητες κοινωνικοποίησής τους. 
• Τη συμμετοχή τους σε προγράμματα ψυχαγωγίας, πολιτισμού και άθλησης.
2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Η διάρκεια παροχής των υπηρεσιών προς τον ωφελούμενο ορίζεται από 

13/11/2023 έως 31/12/2025 (συμπεριλαμβανομένων των δυο μηνών κατά τους 
οποίους η δομή θα παραμείνει κλειστή). Το Κέντρο δε δύναται να προβεί στην 
είσπραξη οποιουδήποτε αντιτίμου από τους ωφελούμενους/ες για την παροχή 
των υπηρεσιών. 

3. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ
Η αίτηση θα πρέπει να κατατεθεί εις διπλούν, πρωτότυπη και αντίγραφο 

αυτής.  Έξω από τον φάκελο της αίτησης και των δικαιολογητικών θα πρέπει να 
αναγράφονται ευκρινώς:

• τα στοιχεία του ωφελούμενου 
• η ένδειξη  «Για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος της Πράξης 

«Λειτουργία ΚΔΗΦ από τον Φιλανθρωπικό μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Φίλων 
Κέντρου Μέριμνας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας»

Οι αιτήσεις μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά μπορούν να υποβληθούν 
ιδιοχείρως ή ταχυδρομικώς ή με υπηρεσία ταχυμεταφοράς (courier) στο Κέντρο 
Διημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας «Κέντρο Μέριμνας για Άτομα με Ειδικές 
Δεξιότητες του Δήμου Βέροιας», στη διεύθυνση Συντ. Μουστακλή 8, 59132 Βέ-
ροια, μέχρι την 06-11-2023 και ώρα 12:00μ.μ.

Από τις αιτήσεις που θα υποβληθούν με οποιονδήποτε από τους ανωτέρω 
τρόπους, θα ληφθούν υπόψη μόνον αυτές που έχουν παραληφθεί και πρω-
τοκολληθεί μέχρι 06-11-2023 και ώρα 12:00μ.μ., δηλαδή έως την καταληκτική 
ημερομηνία και ώρα υποβολής.

4. ΠΑΡΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Η παρούσα διατίθεται από το Κέντρο Διημέρευσης-Ημερήσιας Φροντίδας 

«Κέντρο Μέριμνας για Άτομα με Ειδικές Δεξιότητες του Δήμου Βέροιας» στον 
ελληνικό ημερήσιο τύπο και αναρτάται στην ιστοσελίδα του Κέντρου στη διεύ-
θυνση http://www.kemaed.gr/, καθώς επίσης και στις  ιστοσελίδες  της Ε.Σ.Α.
με.Α και της Π.Ο.Σ.Γ.Κ.Α.μεΑ. 

Επιπλέον, η παρούσα διατίθεται από τον φορέα στις κοινωνικές υπηρεσίες 
των Δήμων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στις κοινωνικές υπηρεσίες 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στο Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και τα παραρτήματα του, καθώς επίσης και 
σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς παροχής υπηρεσιών κοινωνικής πρόνοιας.  

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν:  
• να στείλουν τα ερωτήματα τους στα e-mail του Κέντρου (infokemaed@gmail.
com) 

• να επικοινωνήσουν στα τηλέφωνα του Κέντρου (23310 22223)
• να προσέλθουν στα γραφεία του φορέα μας (Ταχ. Δ.νση: Συντ. Μουστακλή 

8, Τ.Κ. 59132, Βέροια)
Η ΠΡΑΞΗ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑ-

ΪΚΗ ΕΝΩΣΗ (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο)
Βέροια, 25-10-2023

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος
Μελίνα Μιχαηλίδου
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  	 23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 	  23313 50102
Πυροσβεστική   	 23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο 	 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες	  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 	 23313 51400
ΕΚΑΒ 	 166 
ΔΕΥΑΒ	 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες	 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό	 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.)	 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες 	 121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες	 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 	 2331022.342
ΚΤΕΛ 	 14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)	  2331022.282  
ΟΣΕ	  2331024.444  
ΕΛΤΑ	 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 	 2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ)	 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία)	 23313 53124
	 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ	 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ	 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ	  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ 	 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας	 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών 	 2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας	 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 	 2331353416, 7
Τελωνείο	  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)	  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο 	 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 	  2310894.463,
	  2310894.562  
ΟΑΕΔ 	 2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας	  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας	 2331096.342  
ΤΟΕΒ 	 2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί"	 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου»	 2331024.879  
Αλσος Παπάγου	  2331072.654  
I. Mητρόπολη	  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 	 2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ)	 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE 	 2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 	 1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 	 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο:	 2331440800
Διευθυντής: 	 2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής: 	 2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής: 	 2331076.611
Υπασπιστής: 	 2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100 	

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:	 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής: 	 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440840
Γραμματεία: 	 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:	  2331440820
Ταυτότητες:	 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής: 	 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440860
Γραμματεία: 	 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: 	 2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων:	 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής: 	 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440880
Γραμματεία: 	 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα):	 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών	 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου:	 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών:	 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών 	

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών	 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας:	 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας:	 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:	 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου:	 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων:	 2331350564
Κ.Ε.Π.:	 2331350000
Δημοτική Αστυνομία	 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 	 2332 3 50300
Fax: 	 2332 0 24260
ΚΕΠ: 	 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: 	 2333 3 50100
Δημοτολόγιο	 23333 50150
Ληξιιαρχείο	 23333 50130
Πρωτόκολλο	 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών	 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού	 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου	 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-

σμα δυάρι, 64 τ.μ., 4ος 

όροφος, ασανσέρ, δια-

μπερές, ωραία θέα, ανα-

καινισμένο, θερμομόνω-

ση, ενεργειακά αναβαθ-

μισμένο, οδός Μακεδο-

νομάχων Βέροια. Τηλ.: 

6983 266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 

περιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 

Βέροιας με απεριόριστη 

θέα. Είναι φυτεμένο με 

25 ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. Πλη-

ροφορίες στο τηλέφωνο 

6973746112.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ 75 τ.μ 1ος, Α.Θερμ.κοπλαμ,παραθ.πορτα ασφα-
λειας55000€
ΣΤΑΥΡΟΣ 60τ.μοροφος+60 Καταστημα στον κεντρικο επιπλω-
μενο+οικοπ.60000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΠΡΩΤΕΑ 95 τ.μ 1ος 2ΔΣ-Κ A/C,K.Θερμανση 280€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με 
πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-
στη κατάσταση, εξαι-
ρετικής προβολής, κο-
ντά στη γέφυρα Κούσι-
ου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 6972269839 
κ. Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπίτι μέ 
τρια δωμάτια στην 
οδό  Πιερίων πάνω 
κάτω Παπάγου

Τηλ.: 6938 847455 
κ. Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUM ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr »

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο:
6982 947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικει-

μενική αξία διαμέρισμα 1ου 

ορόφου επί της οδού Στα-

δίου (μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 78 τ.μ., 

έτους κατασκευής 1975, 

χρήζει ανακαίνισης. Τηλ: 

2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 

1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 

2331 300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-

σμα 64 τ.μ., στην οδό Μακε-

δονομάχων, 2ΔΚWC, πλή-

ρης ανακαίνιση, θερμομόνω-

ση, καινούργια κουφώματα, 

2 κλιματιστικά, διαμπερές, 

θέα, 4ος όροφος, ασανσέρ. 

Τιμή ενοικίου 300 ευρώ. Τηλ.: 

6983 266223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  κατά -

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι-

αφέροντος,  σε κεντρικό 

σημείο (παζάρι), 1.200 €. 

Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοι-

κ ιάζετα ι  κατάστημα 250 

τ.μ., Βύρωνος 50, πρώην 

παιδότοπος, 50 μ. από το 

πάρκο, για την ίδια χρή-

ση ή για οποιαδήποτε άλ-

λη επαγγελματική χρήση. 

Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI οδηγός με δί-

πλωμα 3ης και 5ης κατη-

γορίας, ΠΕΙ και ψηφιακό 

ταχογράφο απο εταιρία. 

Πληροφορίες στο τηλέφω-

νο 2331026326 από 8:30-

15:30 η αυτοπροσώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος α-

πό 25- 45 ετών για την ε-

ταιρεία «ΚΟΜΒΟΣ» - έπι-

πλα γραφείου, για τη θέση 

του μονταδόρου. Απαραί-

τητη προϋπόθεση δίπλω-

μα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο τηλ. 

6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 

(για καθαριότητα, πλύσιμο 

αυτοκινήτου), πλήρης απα-

σχόληση, ικανοποιητικός 

μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 

62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ηλεκτροσυ-

γκολλητής από την επιχεί-

ρηση Τζάκια «Φωτιάδης». 

Πληρ. τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 

ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN 

MARKETS αναζητά υπάλληλο 

λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογιστηρίου 

της στη Βέροια. Παλαιότερη 

εμπειρία σε αντίστοιχη εμπο-

ρική εταιρία θα ληφθεί υπό-

ψη. Αποστολή βιογραφικών : 

career@greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση η-

λικιωμένων. Τηλ.:  6945 

738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση 

ηλικιωμένων για 24 ώρες. 

Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ  αναζητά γ ια 

γνωριμία κυρία έως 55 ε-

τών.  Πληρ.  τηλ. :  6984 

040769.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-
γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502

ΕΔΕΣΣΗΣ 12 ενοικιάζεται διαμέρισμα 65 τ.μ., 2ος 
όροφος, μεγάλο σαλόνι, υπνοδωμάτιο, κουζίνα, μπάνιο, 
με αντλία θερμότητας, κουφώματα με ενεργειακά τζάμια, 
πλήρως ανακαινισμένο. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6946297834 κ. Γιώργο.

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ. τηλ. 6979808608.

ENOIKIAZONTAI 
μεγάλοι και μικροί 

χώροι. Πληροφορίες 
στο τηλ. 6974809478.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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Το σαββατοκύριακο 9-10 Σεπτεμβρί-
ου ο Δικηγορικός Σύλλογος Βέροιας δι-
οργάνωσε αποστολή στην Αλβανία, στην 
περιοχή του Αργυροκάστρου και των 
Αγ. Σαράντα, με σκοπό την επίσκεψη σε 
ελληνικά σχολεία και την παράδοση υλι-
κού που αγοράστηκε και συγκεντρώθηκε 
από τον σύλλογο για την ενίσχυση των 
σχολείων. Παράλληλα έγινε ένα οδοιπο-
ρικό σε σημαντικές πόλεις και μνημεία 
της περιοχής, που έδωσε την ευκαιρία 
στον πρόεδρο του Δ.Σ.Β. Στέργιο Σου-
ροβίκη, που ήταν επικεφαλής, μέλη του 
Δ.Σ., δικηγόρους, δικαστικούς υπαλλή-
λους, φίλους και μέλη των οικογενειών 
τους, μια ομάδα περίπου 35 ατόμων, να 
βιώσουν ένα μοναδικό διήμερο. 

Η πρώτη στάση έγινε στην περιο-
χή της Δρόπολης, στο υπό ανακαίνιση 
ενιαίο σχολείο του ελληνόφωνου χω-
ριού Βουλιαράτες, όπου η διευθύντριά 
του Νατάσα Κουτσού και ο υπάλληλος 
του προξενείου Αργυροκάστρου Βασί-
λης Κουτσός υποδέχθηκαν με ιδιαίτερη 
θέρμη την αποστολή από την Βέροια, 
τους ξενάγησαν στις αίθουσες και τους 
ανέφεραν στοιχεία για την εξέλιξη της 
ελληνικής κοινότητας στην περιοχή. Με 
ιδιαίτερη συγκίνηση παρέλαβαν το υλι-
κό που αγόρασε και συγκέντρωσε ο Δ.
Σ.Β.(τάμπλετ, εκτυπωτής, γραφική ύλη, 
λογοτεχνικά βιβλία), αλλά αυτό που ανέ-
φεραν ότι θα ενθουσιάσει τα παιδιά είναι 
οι καινούργιες μπάλες, αφού το σχολείο 
είχε ελλείψεις υλικού για τις αθλοπαιδιές. Στην συνέχεια η αποστολή 
επισκέφθηκε το κεφαλοχώρι Δερβιτσάνη, όπου εκτός από το σχο-
λείο προσκύνησαν την ιστορική εκκλησία της Κοιμήσεως Θεοτόκου, 
που χρονολογείται από το 1870. 

Εκεί όμως που η συγκίνηση ξεχείλισε ήταν στο Στρατιωτικό 
Νεκροταφείο των πεσόντων Ελλήνων στρατιωτών του Έπους του 
1940 στο χωριό Βουλιαράτες. Τα μέλη της αποστολής άναψαν το 
κεράκι τους στο εκκλησάκι, μίλησαν με την κα Μπάκου που είναι η 
φύλακας και φροντίζει το κοιμητήριο, περπάτησαν ανάμεσα στους 
τάφους των πεσόντων και στο τέλος της επίσκεψης ο πρόεδρος κ. 
Σουροβίκης κατέθεσε φανερά συγκινημένος δάφνινο στεφάνι στο 
μνημείο των πεσόντων και έψαλλαν όλοι μαζί τον εθνικό ύμνο. 

Η αποστολή το απόγευμα του Σαββάτου επισκέφθηκε το Αργυ-
ρόκαστρο, πόλη προπύργιο της Ορθοδοξίας και του Ελληνισμού, 
το ιστορικό κέντρο της οποίας αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Πολι-

τιστικής Κληρονομιάς UNESCO. 
Το πρωί της Κυριακής η αποστολή επισκέφθηκε την αρχαία πό-

λη του Βουθρωτού, ίσως το σημαντικότερο αρχαιολογικό μνημείο 
της Αλβανίας. Πρόκειται επίσης για Περιουσία Παγκόσμιας Κληρο-
νομιάς της UNESCO, σε έναν διεθνή υδροβιότοπο RAMSAR, όπου 
συνυπάρχουν τα ιστορικά μνημεία, η φύση και τα τοπία. Αξιοσημεί-
ωτα στην αρχαία πόλη τα μοναδικά στοιχεία της ελληνιστικής, ρω-
μαϊκής, βυζαντινής και οθωμανικής εποχής που συνυπάρχουν στο 
μνημείο και δείχνουν το πέρασμα τους στην πορεία των αιώνων. 

Το πρόγραμμα και η οργάνωση της αποστολής του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας έγινε σε συνεργασία με το Ταξιδιωτικό Γραφείο 
ΤΣΕΑΣ, που μετέφερε την αποστολή, φρόντισε την συνοδεία επί-
σημου ξεναγού όλες τις ημέρες, ενώ ο επαγγελματισμός του Λάκη 
και Δημήτρη Τσέα εξασφάλισαν ένα ξεκούραστο και πλήρες ταξίδι 
χωρίς κανένα απολύτως πρόβλημα. 

	 	 Ζήσης Μιχ. Πατσίκας

Αποστολή του Δικηγορικού Συλλόγου Βέροιας στην Αλβανία

Επίσκεψη σε ελληνικά σχολεία και 
στο στρατιωτικό νεκροταφείο των πεσόντων του ‘40

ΑΠΟΣΤΟ
ΛΗ
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